BS2506

Total Linear Motion Solution

FE—LBl
FT=IWRTS51 >
BR—-bkaz=y b

A= SBC

www.sbclinear.co.jp




SBC

'<:-rlltﬂall;

Ball Screw

K= U

R—ILB LD R

WS ORI R - EER

R—ILRLIXTRYRLEIFELY ., R—ILENLTHY., EiR{ZEA 0003 ~ 001 (X 4-13H8) T,
BRI ENBO TOELAE-TLNS =5, 0% L EDEWMIENETOINET,

BRT4vIR )y THFREELLN

R—ILENL TS0, FHERRBEBEERFHROEN N, BETETNVRLOHRELER Ty
YR TERBILEE A

W AR e 4

BEERNDLZLOT, HEmEFHNSERKE~. ERESNOREEPARZIZEFDEBEN
TEFEI,

T EHE
R—ILBLITFEEERDILITEY. 1\wIFvanELT . BIEEROLIEMNTRETT,

\ [
100 /0/()Q>% | L] 100 /090'5 | — -
w7 %) l v T |
90 A o+ .00 90 |—
///yc’/ 29 / o2 ey
80 / M—ILRY 80 w7
IE / ﬁ / ~N
70 70 N
5 60 // 2 60 / ¥
50 o ? 50
40 N ] 40 I/
0 V
(%) /0‘% (%) \/
30 v 30 2
N Nyl Q‘
10 // 10
o0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1ExhE ([O#E—BE#R) U—rE (B) R (BiR—OEE) U—RAa (B)
U R U R
X 4-1
Y—RAEE
L B U—=RA()
tang = ——— L U—R
g T-dp (mm)

dp  R=JLFLE (mm)



SBC

SBC R—)L4aC D 4FiK

WO R MHIB A O ERFE A
AEIREOBPLOETHEUMAZED., BETHIEEAXTIRN YT EZMATVET,

W A4 FEER B KIEI2HE K
S=FaTHR—ILREMSREAR—ILRLET, BHEDO 4 ~O 140 £T, J—KIX 1 mm~ 70 nmE Txt
:L\E]'JF]‘E'C‘:?-O

WShE
MERMTHRINEY—IVIE, ERAEIYBEKEEZ 60% LFSETEYET.

HENT=ERIK
Uo7 —0ERR (K4-2) 2RATIILCLYR—ILEEDREER/NRICHEINL. BISFE
2525CLIcEYBMEEOCTEEY . FPEEORABICLYERRHISELIMENEONET,

W REE R RS
YR—RTYL T E— R OFEIR—IL1L (R 4-8), BEM. SHETRE. TURE. BREH
E~DERANRITAXLBIES RIELTVET,

J2y o7 —278R YIR—hARFP U > T — (KB
4-2 4-3

K= U

BEZR—ILRL
HFI—

=

=11AT

iR

BinER—I/)Ll
HFI)—
=) —REY

C5 ~ C7

K1J—RE

C5 ~ C7

AT —

BAR—)LRL&HR—ILRTSAY

r—ILRl - RTS5/0>

R—ILRTSA

WAR—)L 4 CREE AR

HTa)—

HR—ka1=whk

SBC ik— LR L OES

& R—

- P39

INUDIEEE) —F (JR—2E—XK) P41
pRO/N)—F (JF—2E—XRH) P43
INIDIREE) —F (ZFER) P45
RN —F (ZFK) P47
INUDIREE—F (YE—2Fa—T=H) P49
hRDFE)—F (JE—2Fa1—TR) P51
BE)—FDOFTI)LFyhE P53
FE)—FOEREER P55

SAE)— R P57

K)—FE (GTHAEER) P59
A—/\—1)—F8 (FERMEKA) P61
BEMER P63
B % R—
STK ZFK P67
SLK )a—2E—XRK P69
SDK ZFERK P71
SDH JA—2E—X R P73
B Tk R—=
RBST WMEH16)—F16~EFH321)—F32 P77
RBSL R P16 J—F16~EF p25 1)—F25 P79
RBL BEP16 J—F16~EF Hp32 1)—F32 P81
LSM MEP6~ 050 P83
LSMB MmE P16~ 32 P85
FA& B R—
[ 7E {8l FK. FK-DS. BK. BK-DS. EK. AK P99
X FEF FF. FF-DS. BF. BF-DS. EF. AF P101




SBC

By MNMERAR

K= U

BFEAN
OUE—E—R=H OFTIFIbFE
| —9 K-

B JR—=VE—=2 -
5y NREICR—LY Y=Y B2 BRI VY —Y NI 2EDF v FOMICHEEBALTFELSX A
E—ZENSR—ILEBSHCT <V EFT, F v~ “3\0\\5\\5\\5\\‘\\“ T

- . CHEN RS
AROEBNZBERSEZ2ARXTI, ollellellelle

R . " HEHHH

18 ;7',zaaazz B
Py MMEAVNEC, I/ NERE Fv hOLENRRDETH, BOUENESNET.
 BETEEED AL

@-%=

@F—N\—H A XK= FE

Bis

1 U= RBREBEBULIR—Lb, BETZEY 70
BICRIF SN ZF ISR > T, RUBAEEBR TR
BYZHATT,
i

Py MAEMNE L, OVIRY KNG
SN —RICELTWETD,

aE

T K% A REMS T TFERSABARTT,

(i
Ty hoeRFES. BFECHUET,

QA—2Fa1—TR

@FT7tvrFE

BE BE

A=A XcGbElcUI—>rFa—T%F v M Fv hOFERBETEY Y —REFEEHNAELLT
HAAI, R=ILIFVIY—>F 21 —TR%ZE> TERERE IEAEE5ZZHRTT,

IBH5AXTI,

ST ST

CERE. U — NIEOXISEREMNLEWTT, IUZIFY T TILFy NERBERFEARTY

. BEZFERLUGWZH, a2/ NEEEDRIEET
o E~FRFEICELET,

M 4-4 B 4-5



SBC =l

% 4-1 REBBHBEELTHOHAE B © ym

)—FHRE

SR
BEEIR— L1 CO~ C5 D — RIEEIF JIST192-2018 R ICEC THEL TWE T, C7 ~ C10 HiE .
300mm IEH T 2 BEBEETHELTVET, FIERMRS
nUBEDES e@x HT
- 100 | 3|/ 3|35/5|5|7|8)| 8118|718
ERHE WOBEE
\ 100 | 200 |35| 3 |45| 5| 7|7 |10| 8 |20/ 18
" REBEE BEEBEE
4 200 | 315 | 4 |35 6 | 5| 8| 7 |12]| 8 |23]|18
2 ol 315 | 400 | 5 |35| 7 | 5| 9| 7 |13]|10]|25]|20
i o
ﬁ%‘* 400 | 500 | 6 | 4 | 8| 5|10l 7 |15]10]|27]|20
S i
% | 500 | 630 | 6 | 4| 9| 6 |11] 8 |16]|12]|30]23
o it
[E.fﬂ 630 | 800 | 7 | 5 10| 7 [13| 9 |18]13|35]25
@ 800 | 1000 | 8 | 6 | 11| 8 |15|10]| 21| 15|40 |27
I
R 1000 | 1250 | 9 | 6 | 13| 9 | 18| 11|24 |16 | 46| 30
+50/300mm | £210/300mm
1250 | 1600 | 11| 7 | 15|10 |21|13|29| 18|54 35
2 4-6
1600 | 2000 | - | - | 18|11 25|15 |35 |21 |65]|40
FUBEIE O — ROBEIB T, BEEREDEELLRIBHETT, 2000 | 2500 | - | - |22113130| 18141 | 24|77 | 46
HERHE HOBEHEICH L T, BEMAPHEICLZEMDEZBELEBEETT, 2500 | 3150 | - | - | 26|15 |36| 21 |50 |29 |93 |54
] 3150 | 4000 | - | - | 30| 18| 44| 25|60]|35|115| 65
HEBHED EBRROBRICEDREDFT, APHELEBEICLZEEDEHEL TROET,
o \ e 4000 A 72 | 41 [140| 77
BiE(E RUBEMRIICH LT, EEBEENS JOBEBBEEZLIIVWETT, °000 °2 | 30| 72 0
5000 | 6300 | - | - | - | - |65]36]90]|50]|170| 93
;*;EE %@liiﬂUEéHTC@QET?O 6300 8000 _ _ _ _ _ _ 110] 60 [2101115
—— ERBEHBOERNEZRRT 2ERT. REBHBOME, SRN-FEXLETNIC 8000 | 10000} - | - | - | - [ - | - | - | - |260/140
E=)
Y 2ELUEIC & D RO IERTT +E : RkBEERE e BEHOHFAE
REBEERE REBBEN SEEBEB LS| WETT,
& 4-2 XIUERE 300mm I T E2LEEHAE BT um
z5 : BICFTIREIW e 2 B TIRA L EEOBHBEDEAIETT .
=H) REBEEICFTICT] B CHRALEROBBHEDSEAIETY e o - o o3 - o7 10
258 /300 RUIEHES TEBIC & 7 300mm K-S 3BAETT. £8/300 | 35 5 ! 8 18 52 210
=H /2 1 25 4 5 6 8 - -
/2w RUREMNRSIKWT, FEDO 1@E (2 7 rad) ICNTEHRAETT,




SBC K= U
WEEE—ROEEEEE WEEE—ROEEEEE

% 4-3 BER—ILRCOENEE)—FDFRERFEDLE & 4-4 s R— LR COENEE)—FDFRERAEDLE

8 10 12 14 15 16 20 25 30 32 36 40 50 70

6 ONNORNG) @) 6 @) @) @)

8 O ©) @) 8 O @) @)

10 O 10 O O O

12 O ©) 12 O O ©) ©)

14 (O NG 14 O O

15 O ©) O ©) ©) 16 O O ©)

16 (ORNORNG) 20 O ©) ©) @)
20 ORNORNOCRNORNG) 25 ©) ©)

25 O|0|O0|O0|0O0]|O0O @) 32 ©) @) ©) O
28 ONNORNORNORNG) ©) 36

32 ©) ONNORNG) ©) 40 O ©) ©) ©)
36 0|0 (ONNG) ©)

40 0|0 |O0|0O0|O ©)

45 O O

50 @) (ORNORNG) o |0 ©) ©)

55

63 ©) (ORNORNG) ©) ©)

80 (ORNORNG) ONNG®

100 (ORNORNG) @)

120 OO

125 O

140 ©) O O

10



SBC

E {+ &R DF5 BE

R—=)LR U DEIERBE L JIS1192 [CEDEUTD 6 HEICDWTEREEL TWET,

D CHOTISREES A 00T 310 U EEOLESHOMEER
@ 2 UHOSISHEE F o8 31 U BSBHARDLEAROMAEEN
@ hUEHOXSREEF cHT 3 X EREEOEAE
@ WUHOBMSICNT 25 v NEEERR TS Y VEAEOEAE
B RUEHOEHR A ICHT 5F v NMABEROREAFEOHEIRN
® RUHOEBEG 8T 30 UHBARDOLESEOLIEN
(5] (6] (1]
el A 7 1G AT 1A
{ -
! | T
! E {- | .
I ' %
Nl :
- O
A] i ®
Ll [a] -
47 K=l L OEUHRREE
(1) BT ERFEERIE
PUBMOTHRMSICNT 2 UBEOLEAREE LU BT SEHRCHd 2 XS RE0oNRENSTE
ne. MAMAHOLESEOFHENAEBE &
K 4-5 BALyum K46 BT um

RUERHNE

FIEIME

AERNEFARE (&KX )

&N (\RX)

K= U

RUBMOHERICN T 57 5 Y YIRNEOHBRNFS

&

% 4-7

XY EBHE

AARNETAE

BART um

AARNETARE

BART um

RUBOBRICNT 57 v MBEOLEAHHRR
nHFE(E

* 4-8
XY EBHNE

mm mm
B 5 UF CO Cl C2 C3 Bx% UT CO Cc2 C3
- 20 5 6 7 8 10 | 14 - 20 5 6 7 9 12 | 20
20 | 32 5 6 7 8 10 | 14 20 | 32 | 6 7 8 10 | 12 | 20
32 | 50 | 6 7 8 8 11 | 18 32 | 50 | 7 8 10 | 12 | 15 | 30
50 | 80 | 7 8 9 10 | 13 | 18 50 | 80 | 8 10 | 12 | 15 | 19 | 30
80 |125| 7 9 10 | 12 | 15 | 20 80 |125] 9 12 | 16 | 20 | 27 | 40
125|160 | 8 10 | 11 | 13 | 17 | 20 125|160 | 10 | 13 | 17 | 22 | 30 | 40
160|200 | - 11 112 114 |18 | 25 160 | 200 | - 16 | 20 | 25 | 34 | 50
& 4-9 RUEOEIRICN T 57y MEEOFTEFAE B um
RfEERS FTEFTARME
HBA5 BOF C2 C3
50 100 8 9 10 13 17
100 200 10 11 13 17 30

mm mm
@25 UF CO Cl C2 C3 Cb C7 Bz% LT c2 C3 Cb5 C7
- 8 3 5 7 8 10 | 14 - 8 2 3 3 4 5 7
8 12 | 4 5 7 8 11 | 14 8 12 2 3 3 4 5 7
12 | 20 | 4 6 8 9 12 | 14 12 |1 20 | 2 3 3 4 5 7
20 | 32 | 5 7 9 10 | 13 | 20 20 | 32 | 2 3 3 4 5 7
32 | 50 | 6 8 10 | 12 | 15 | 20 32 | 50 | 2 3 3 4 5 8
50 | 80 | 7 9 11 | 13 | 17 | 20 50 | 80 | 3 4 4 5 7 10
80 | 100 | - 10 | 12 | 15 | 20 | 30 80 | 100 | - 4 5 6 8 11

11

(2) RS ERRRERIE S &
W UBOXHBHRICE T 2 BRRABO$ESAAAEN & 4-5 3R

RUMOZIFRZV 7OV I TEXRHLET, BEIMAHOARICHEFZH T, Rz 1 BEGRSELKEDY

VLT - DHRAIDERREZNEEE LTI,

\\\\\\\\\\

MU, | S—
I

1
|
1

SRR

4-8

12



13

SBC =l

B UM FRERICH T SRFMHREOAREN K4-6 2R BRUHOHMRICNT 57y FMAREDOFTE ®4-9ER
RUBMOXHHE V 7Oy I TR UET, RUMOXHHHEICAUETFH T, RUEZ | BRS Eii0y RUBNEZZT Y FOBELICVIOYITHELES, 7y MBCAEFESH T, Y1 VLTS —YZERU
1VILT =Y DHRHDORAEEAEBEE LET, BMETPTICBBSCLBOY A VLT — Y OFHOBREZAEEE LET,

=

_ o

_\XXLAL “““ LY

]

2 4-9 & 4-12

BHR UHOHMRICNT 577y YRHEOARBERN =4-72R B UEOHMRICNT 5FFHAALIEN

RUBAEEF Y hOELICV IOV I THHELET, 7Y hOTSYVREICHEFZH T, ALEF YK RUBMOXFRZV IOV 7 THHLET, RUBOARICAETFE2H T, RUHZ | BES ELBOY 1V
ERIIC 1 BERS BBOY 1 VLS~V ORAORAEENEBE LET. VT =Y DHHOBRKEENEEE LET,

F1

X 4-10

& 4-13
B UEOHRICHT 57y MEEOFEARARRL X 4-8 SR
RUENEET Y MOEICVIOY I TXHLET, +v MEICAEFEZH T, BzEEGESE T v b
%1 EHESELBOY A VI~V 0FHORKELUEEE LET,

Iy N

i FRE.
{_JFT =~/

X 4-11

14



SBC =l

R—ILR LM AE

R=ILR U O—MOBINTEDHZRLET . MATEICL D HOFAOGERCHARTFAFTENIRLED X

FOT, PlaSEICEBEAEROZEEEHZAE UHFAHARTE EHFALEHEEHL TLEE L, F—)L,
e B\ 4
£ T
SN
SR
B2 Gz —373%)
_ X 4-17

»>ETIRFDEER

R=ILRUCZIRD T 255G, R—ILRUIRREENMEELABVWL S, AP R—KI1Zy hd, EBERERN
DFTE. 7V NOBRMBEIREMERL TSIV, kKiFH, BUTHEEDERZEDIKL. R—ILia U DB
DRILIRERE LTRSS W, AFORBEES DRAICEEE EFT RN,

(BE%E —EE)

X 4-14

- A BERRMIC L 2T X
AU 755k gt
B —EE BHE - BRE. BB
Sl (B — ) EE s EE— % RHE - PR - RS
ElE— e T - R - BN TIZR L
X 4-15
- BT - (RS - ER{YRIEERERL

& (BEE—-E8)
[ 4-16

15

16



SBC

FIERLY

SBCR—ILRAUDFENLZIF IS B 1192-1997 ICEU TEEINTWVWET,

K= U

(1¥) (18)
(IS BEIEN LY
+ EMLIZBE) + / FEIVTZEE)
\ Av’\; \ /r\‘
\ /4~ N~
S 1 LY
BEHENLD
[l =LY &Y FHENLD ESSVo4¢:-oN)
0 0
_ v OB EEEEEE _ v hOBEEHNEEREE
X 4-18
NEHENMEALARVWRET, FIEOFEES X Uliis B CRERI €57/ 6HIC
FENLY 4 O = 8
RERNILY
EZMILY EEOR—ILa L OREFES NILY
WREIENILY A= UZEBEHIEIDICRERNLY,
BEEICRESNLCTFEERNLY OTENE, BERNLZICHULTTSRERIIYAF
NIV ZEhfiE L
ZITHDET,
EEXMILY BiEZE UTHRELLEFEEINLY
BEXKNILIEER

FEZSATOR—IRUCDERRNLI BROATKRDOENET,

B U—k#

_ : L U—K (mm)

Tp = 0.05(tang) s Fa0-L m
2 Fao @ FHEFE (N)

TP @ EEKILZ (N mm)

17

WEENLYEHES
R—JL1a b BSF3210E-K1-1800-C5, fa UB#ES 1500mm, #E 31.6mm, R—/LHDLE 32mm, U—
K 10mm, FEFE 2000N 252 & EDFEMYFHERROFIETHETEET,

L 10 \
tanﬁ—ﬂ.dp—n.32—0.0995 B 1 U—RA
L U—K(mm)
_ 05 Fao-L
Tp = 0.05(tang) o Fao @ FEHE (N)
05 2000 X 10 TP @ H#EKJILY (N mm)

= 0.05 X (0.0995)

2 dp : R—ILHDE
=504.8 N - mm
BNV ZEEMEDETE
XIVERS 1500

R IBERIME 31.6

£ 4-10 DE# KLY D 400N - mm Z#Z 600N - mm. R UEEES 4000mm OLLTF.
RUIRES

O < Hrmaz <

BECETIDT, MNULIEEXRZH0% D, NMULIEENEIZLITO®BDICAD XTI,

504.8x (1+x0.5) = 253 ~ 758N - mm

RILOEBIRD RIS BAGST - %
RUHBEMRS
4000mm T

= 4-10

400 #Z 1000 BLF

EMLY S e
N XIHEWRS _ a0 5 < XITEWRS <60
mm S = _— -
RIEBANR IIEANR

BEER BEER BEER
Cc2,C3 c2,LC3 Cbh c2,C3
200 | 400 +35 +40 +45 +55 +45 +45 +55 +65 - -

400 | 600 | =25 +30 +35 +45 +38 +38 +45 +50 - -

600 | 1000 | =20 +25 +30 +35 +30 +30 +35 +40 +40 +45
1000|2500 | =15 +20 +25 +30 325 +25 +30 =85 +35 +40
2500 |6300| 10 +15 +20 +25 +20 +20 +25 +30 +30 +35
6300 | 10000 - - =15 +20 - - +20 | £25 =25 =30

18



SBC

Bi5 FIE A E

(1) EFFEBMETE Coa

RUBER—IL OB, ROR—ILDKIAERMHR—ILOED 1/10000 & &R 27 MEHEZE
FHERTE (R—/LRUCOBMARFE) EEHDET ., CoafBIFETERICTEHL TLET,

(2) EERWE

R UHIcERBEEMERT 515
—RNICIETRICRIATHELX T,

A, RUHICEENMEURBWK S ICRET 2REND D T,

nen?-E-|l
P1 = L—82 XS
dr*
=72 a2 10*

B AEIC K B EEE R E R
A% ™ 2
E%E - B 0.25 1.3
EE - X5 2 10
E%E - EE 4 20

(3) RUHMDEFASIREMRRE

La

dr

D EEBfTE

D ENfHFEIRE R

D _UEmaE

D RERE

L P YUE (2.06x10°N/mm?2)

D RUEMARMOR/NEE 2 RE—X>Y ~ (mm%)

R=ILRUICEHABFREIMERY 2155, R UMITEERE &R UBMOREIG &R 28HARFRSIR

EfEREZIRT T E2RENH D XT,

P,= 0 Zdr? = 116dr2(N)

4

19

P, : FFASIREMEEE (N)
dr : RUEHWAE (mm)
o HFASIEREMISA (147MPa)

K= U

4-19  FFREASRAERE

10000
8000 ™~
6000 \\
b N
4000 < o TN \\ N | 280
HY \\ NG \‘ \\ \
1 \ N ™ N ™ ~
F'Eﬂ R . \\\ \ 40 \\ NN 263 \\
EE 000 \\ \\\\ S \\\ \ \\
N
N
. e T TN T
1000 N N N N N N
\\\ ‘\\ 3 SN IS
(mm)  soo \i \\\ \\ I~ ~_ ~_ \\\\
600 [ NN N hNe25 N ~. ~N.
5 ~N
\ NN \\\ \\ \\ \\‘
400 \ \ \b\‘ \<20 \\\ \\\ \\
e N IR NEANY
~ N ~ ~N
o8 | R TN >5\ N \ N h
200 \\ N N S \\ ™ . e
26 \\ \\\ \\ \§\\ \ \\\ \\\
NN L N >~ N[N
BE-BH ——Fi 5508 z 2 6 810 zZ 4 6 810 z
E)‘i‘_i?ﬁ L I Z‘I. L1 \0 \2 I A‘I. I ‘6‘8“1‘02 2\ I 4‘1. L1 \1\03 2\
BE—BE st 3 e e 3 e tie st
#h75EfE E (KN)

20



SBC =l

AT EER
(1) RUHMOBREE

R=ILRUE. RUHOEEIRSHE — KT 2ERETOET 2. RUMEMPHIRERC U, ZEETHE(C
BRBIENHDET, CORRERITEEERE (BREE) UTICERZRTET Z2BENHD XTI, B

BEFTEAERICEDROOSNTI D, BHIIEEREBFAELERE (LEFRE) O 80% ZFFAEEHME L TULE & 4-20 FAEMEREERE
ERS
10000
8000
6000 =
La : EXfIFEEERE (mm) 13_21 \i\isi
. R 2000
dr© RUEAE (mm) ~ I [~
604 EX10°- | s . ~§Si\§§§§ 5100
Nz XV A XS S ¢ RERHOER08) g 1000 I~ SIS 280
o, 800 =263
= % dr2 . 107 (min-1) E DYV OE (2.O6x105N/mm2) (mm) N i 822828
La ALy - 3 o0 IS oSS @36
r . MBROBE (7.85x10°kg /mm?) ] ] @32 @30
400 228 @25
]
{55k 2 AP RUBEOBER (mm’) NSNS g%gmems
ek Al A 214 912
RSN
I - BEl 1.875 34 A =—p—dr 200 g8
B - 55 3.142 9.7 L R CEAROREE 2 RE—xoh (D Ee—mm L L] N RN | |
. UM RE-— 2 3
B - =45 3.927 151 CERTEAEREA = 4\ 6\8\10\ || \2\ | ‘ |6 | \10\ || \2\\
B - BlE 4.73 219 I S BRESES 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10°
64 Ee—me L L LI | IR |
4 6 810° 2 4 6 8 10
EERREDREA 1. A 2 EMATEICIDERDFTT, EIEREE (min™ ")
(2) D-N{E

ARG HORE FEREELSNCOR—ILEREICTET 5D - NEORFBUHETT,
fEfREEE D - NEOR, EVWADENR—ILRUOHFTEEGERE LD XY,

D - NERE
BER—ILRU REELRR D - N=70000
BER—LRL [SE S 3 D - N=120000
e —ILRl - D - N=50000

21 22



23

SBC

(1) v hDEE

SBCR—ILRLnFy hMEUF—rE—ZHX, AVHK, VI—rFa—THANHDEI, RUHEICENTH
BER—ILRU, BmER—IILRUEDBICEELTREDEIODT, SHEAFRFICH > GERLTLEE W,

(2) #BAEORFEHERS

BEEOKHERZU OSBRI TEORICKDHARFNENELENTE XTI,

KEGFIRDIZE
1B m 1EI
_III [<,) |||ﬁ
[ | | |
L | I

I
LLLLLLL LTI VI 7

EEIHROES

ERBBIRF O M E

hEEs 0 Fal (N) =u -mg+ f +ma
SR - Fa2 (N) =u -mg+ f
R - Fa3 (N) =u -mg + f—ma

ERBBR O EEE

IiEREE @ Fa4 (N) =-u -mg—-f-ma
FEHEEF @ Fab (N) =-u -mg—f
AEER @ Fae (N) =-u -mg—-f + ma

BELTEESE2HE. TRORICIDEARAFTETEHTE XY,

es | [1 [J

ERBHROHAEFE

IERE © Fal (N) =mg+ f + ma
E@#hks @ Fa2 (N) =mg+ f
HERRE © Fa3 (N) =mg+ f—-ma

TEBEROHSREE

hEEE @ Fad (N)
E&ERF : Fas (N)
HERF - Fag (N) =mg—f + ma

mg —f—ma

mg — f

C BE= (kg)

D BEAIEE  (m/s)

: DR (m/s?)

D REDEERRE

D BRNEOES (E\ERER) (N)

- T o Q 3

K= U

(3) BNREFRIA s

R=ILRUEEH, HFECESNSILICLZERICED FEADHE. ANDMERATZIENHDETDTE
NRZEFRE fs ZMHED T I2DEDHD XY,

Famax : FFR#EASAME (KN)

Fa max = ioa Coa : EABEHREE (KN)
S
fs ¢ EMRAERE
=411 BINRL R fs
SEFE ERM fs DR
B8 - HELVEE 10~1.3
— R,
FE) - EEESIES 20~30
IRE - FBERWNGE 10~15
T {EtsEm
B - ERESES 25~70

(4) EEGFmERs

mR—/LaLoEsR

=R UHHAROHEE S CEHEDT 5 L BHE L R—ILICRDELBANEATRHE F T, KK
#5175 EEBES 5 W ER—ILICESIC L BHMPSRELET, HMHRET 3 ER—)LR U s fET
=T, BATECRUET, AEPSRETZE TOREENER—ILBLOEREEDHET,

BERSFWEE

3 L : ERED (BEEHK rev)
L= ( Ce ) X 10° Ca @ EABERHFE (N)
Fa Fa @ @AEFE (N)

BEFBERFTE (Ca)
BERTEL BEBORLR—IL R U ERAEHCRES EBE, 240 0%IHEERT &9 100 Ak
FCAGTCEZLSBMARATEES VN ET, BEBHERESTERICTHLTLET,

BEFHERWE (Coa)
EXREEHEE—RNCR— LR COFBHAROHEERDET, BRGNERF 2EMEBICEVT, R—
IV DKAET B & SEEFAALTEOMDR—ILED 00001 f5£582 & SBAMERE SH—EBRELER
BEEEAMERHELEDET,

24



25

SBC =l

B{ERAEEICLD ERFMHETE WA FRFEEREE
EROEARETHEE - FHESI2BA6HBNETOT. TNSORUEER L TEREOESETZIEE K=l U AT 28 AMRENTEHT 2588, MARTUEEL RO TERHETIRENHBD £,
RORICHEDET, TEHENBRENICEIL. IRTEA—BARHEDSAROR THARTIREE RS SNET,

R EER LR a

g 1 a . ERARMEZEUEK
- fw fw . HERK 3
(Fa1 L1 + F323L2 + ...+ Fan3|_n)
R EEEE LRSS Ln Fm = 1
Fa Ln : EEAKEEEELEEESS (km)
Lh=|a X Ca X 50 Ca : EXEIEHREE (N)

Fa : #A@EEE (N)
Fm : #AEFEEE (N)

kel FER fw Fan @ ZBHE (\)
IRE) - B fw
w MEEDES V=025m/ s 1 ~12 L EFEEE (mm)
EEEDBE 025V < 2~1. o
ks plidonas) Qzedysling 1215 In : EEHEESHCEFLLEE (mm)
A FEEDHRE 1<V=2m/s 15~2
N ESREDBE V>2m/s 2~35
W EGFHE

BALGHENELHSNTVWSEE, ERFNRLDFRREOELENFETY,

Lh : FalkE (h)

L L L. Ph
h = = o N
60N 2.60-n-S L @ EREm
N E5EER (min')
W ETTIERES n o BAEER (min')
Ph : R—)LfalDOYU—K (mm)
T 100

Ls : FEfTEEEE (km)

26



SBC
(5) RIMEHE:

=il

#HAMOKRERE (FE) Z2EHICL. BICHARTEICLZ2EMNEZR/NRICHSZScOHICE. FEZE5XS
BERBDEY, FTEZEZXDEFTYMORIKERT7 Y T7LEY, aBEMERDZTSHETFTEZSZA2LE
NHODET, UL, BRBFEZSZABEFMNESBD, RAFEBLELH DI, EAFMGIISU THE
VBFEESZZ2RDENGDET, FEZEZDHEEIFEARXPIC SRU T EE L,

K= U

% 4-15 EIER—/LR LD T S KARE Bt mm
RUENE BHARIER (RK)
4~12 0.05
14 ~ 28 0.1
30~32 0.14
36 ~ 45 0.17
50 0.2

%= 4-13 BER—IQUOEARTEE (FE) R B : mm
IEXELE
#HAMTER 0 LLF 0~ 0.005 0~0.01 0~0.02 0~0.05
& 4-14 BER—IQUOEHABT ETHRBEERS B D mm
hlUEBEMRS
R UEAME K3
4~6 80 100 80 100 80 100 120
8~10 250 200 250 250 250 300 300
12~16 500 400 500 500 700 600 500
18 ~ 25 800 700 800 700 1000 1000 1000
28~32 900 800 1100 900 1400 1200 1200
36 ~ 45 1000 800 1300 1000 2000 1500 1500
50~ 70 1200 1000 1600 1300 2500 2000 2000
80~ 100 = = 1800 1500 4000 3000 3000

27

L ilfE e
MR—ILR U ORMIZREORIENTFEVNWE DA NE—Ya VYORREICHED £, TIEER. BEEMOR—
LR UICELBAERODME L. ZRNEDOFENDIEOICIZRAINEZ/INT VALK BT IHENHD XTI,

=X D URO#EGEEIE (K)
%0 U ROMAEBIELA EAIEERORTROSNET,

EDRUROE A ERIEZEAE (um)
Fa : #bhURichhdEAmEE (N)
ED R U RO A MBI (N/um)
Ks : raUC#Eho#h7mmi (N/um)
KN @ FyhosAmEmIE (N/m)
KB @ XFs#hZsrsmmiE (N/um)
KH @ FYhROZFERSZT 57 MEE (N/un)

Q
Il
T
-~

)

28



SBC

= 12 LB 0D % 75 [ Al 1% (Ks)
OEZE - ¥ (BH) 0BG

Ke © ZIFEmZEhAEMIE (N/um)
E : ¥PYo% (2.06x10°N/mi)

K. = A-E L EXAIRIEERE (mm)
S = .
1000 - L or ¢ BUEAE (mm)
A . RUHEBERRE (mm?)
T
A = ) dr
: L .
s A (11 uu\'u AR ‘\m'lml\l\'l\l\l\l\l\l\lmt' \u“wmumf%'
sm— 1 L DN
Eild X
10
8
6
4 \
263
2
g 1 \o
Z
-Liﬁ‘/ 8 240
E 6
g 232
8+
5 4
e
@25
2
@20
216
10" 212 215
8
6 28
1 \
4
2
6 8 10? 2 4 6 8 10° 2 4 6 8 10°
By 1< Fi5] O) B ff (mm )
X 4-21 nUzoEAMEINE (BE - XK. BE—BHA)

29

K= U

QEE - BIEDBE

Ks

R U E DRI 1% (KN/um)

A-E-L a=b=L/2 DAIBETKs FREERD, BAROBULTME TR
- 1000 -a - b REBDFET,
L
a b

[

L\\l\l\l\‘\‘.Ill'.l']\\‘;\‘.Illllll‘.1‘.\'.I\l'M\l‘.\\l\lﬂ\l\ \
LR

L UL

il

=

6 8 10 2 4 6 8 10° 2 4 6 8 10

B £ S 00 35 2 (mm)
4-22 R UEoEA AN (BE-EE)

30



SBC

=7 b QG FEREIE (KN)
Fv hOHAHAORIMEETEC LD RS RBDET,

OFEFLT

EXRFERMAE (Ca) D 10%DEAEREZS A LKOER L OBMA PRI Z TERICTEHL TVWET,
ZOMEICEEFy BT STy NEEORIMEREENTVWREADT, —KRNIC80%ZHLELE T,
BEHMABFENERERME (Ca) D 10% & R2ZHEDHIMEEIRX. ROXTROSNKT,

Kn o 7w bERZSEEIE (N/um)

wi—
~

D AR ORBIMEE (N/um )
Fa @ B&faEARAEE (N)
Ca : EXHEREE (N)

F.
KN=K-(O_1_Ca) X 0.8

QE|FEFAT
SEHAEFELNEAHERFTE (Ca) © 30% L BBZBAOAEER. RCXATROSNET,

(6) [mEs kL7 tRE
R—LRUEEEGNLY 253, B % EREEICERE €3O ICHERER LY EROFERT
RHSNET,

T1 @ AEEEICKDERRNLY (N mm)
Tt= (T +T2+Ta) xA
. T2 @ R=IHBRUDFEICELZMILT (N mm)
@IEE L, EOWRLS (N m)
Tk =Tt + T3 Y MR—raZ b ALY —LEOBEEN L)
. Tk  IEFFOLHEEENILY (N - mm)
QiR F

Tg =Tt-T3

T3 @ MERROKEERENLY (N - mm)
Tg : FROKOKHEEENILZ (N - mm)
A ORGEE

31

K= U

BASBEEICLDIEZENLY

R=ILRUICBDEREEANDSE, ENEOERPANDENBHEICK U TREROE LT &

RDORICEDKHOENETT

21+ p
EiLRICBHERZRNILY

T3=JdXwX 10°

_ 27*Nm
W= 60+
Ph |2
J= m(?ﬁf
BFEICELBNILY

FERMLZIEPI07 ZRULTLLEE L,

1
Fa

Ph

Nm

Ph

JA
JB

Js

D AEEEICKBSERENLY (N mm)
D EaEEmE (N)

P R=)ILRCDY—R (mm)

D IR=ILR U oz= (0.9 ~ 0.95)

D OBELE

D IERICHERRNILY (N - m)
D AHEE (rad/S?)

D EEE—XY b (kg-md)

D E—9—0ENEEH (minT)
D R=ILR DY —K (mm)

DR UEIICHL FTOBEEE—X > (kg - m?)
S RUBOBHEE—XY NE—Y—ITf<

FTEUET—XV B (kg md)

C RUEHOEBEE—X > (kg - md)

D RXEE (kg)

X A2 X 10° + JS-A2+ JA-A% + JB

32



SBC =l

(7) FREIE—5 DiIRES
WY —IRE—5—ZEAT BES

@EEE—XAV N
FE—YICHEBREUET—XY MIRDAICEDKROESNET,

DE—Y —DEEH Jm  E—SIREREREE—XY R (ke md)
T—y—CHELOEKE. ToAERICLDROSNET, J
Jm = E J . BEAEEE—XV
N E—5—OREEEH (min!) C  E—¥. FIANCEDREBRE

_ VX 1000 X 60 xl
B Ph A Vo REDEE (m/s)

N

Ph : R—J)Lalby—R (mm) T —DBEUHE—XVNE BHUEIMMEICTBZRENHD T,

E—Y—DOFERLERHIF LEFTEBNLETH B &, A EER
@EE—9—DREDERRE

IYIA—5ERTANCHERDFEREL. TEHEICIDROESNET,
BATYEYITE—Y7%ERTZ5EE
R BESHERE (P/rev) ORIZEDE (1 ATy THIEbDEDE)

R = Eg'A Ph : R—=JLBaCY—K (mm) T —ICHEREERIF. TREAERICLDROSNET,
min
. D BRIGEDE = —
Smo+ BNEDR (mm) 6 I E—HERSANCRBEBRT Y TR ()

BE—F—BEBR LY g = 360 Smn S+ BAGEDE - (mm)

E—y—CRER N LY SR, IR, FEEic LD ERDET, BENLY P31 BBLTL Ph-A Ph : R—RCOU—F (mm)

B, A HEH

El2 : Y v B EX N —_ B B Ex L e WA \ ° o ~ =

BANILY E—S—DBANLI G, E—5OBRBEANIUTICT Z2RENBDET DI R RS

L O E—H—ICRERNLI OEWMEESETINENB D ET. LT OEMEIER TV —CRBBEEHE, TRAERICLOKRDSNET,
IS DRTROSNET,

f oo JULREE (HZ)

¢~ VX 1000

Toms & BILT DERE (N - mm) S Vot EDEE (m/s)

Smin : %’J\ibﬁ (mm)

T _\/ T12. 11 +T22. 12 + T32- 13
e t T @ ZEKILY (N - mm)

B U ML OERBEFE—SORBILINTIETE N EBML7EARERS)

DENRGDET, t Yoo ILEER (S) &
E—YBEILCEVCE—FICBERNLY JULAEEEEH S BEREDH EENLY OEE 245U,
Tms = TR TR E—YOEHEKNILY (N-mm) E—4 DFEE - ML G TERTENMES LT,

33



SBC

R—ILRCDRE - BIE - Ptk

W&
BRI U OEBICHEERL. BRENS, REDICHETSEELERTY, BARBE. &M

DETEMNICT) —AXBAANINZR/HIETDRENHDE T, TURAERDIZRICIE. VFILARITAERD JISE &
SE2~3DTVRZHELTY, AMIVEBDBEIE I1SO VG32 ~ 100 Z#EL XTI,

K= U

HREITUZ
TUR% A—=7h— par | JISB&5E
FIWKZFTIR 2 B> TILEH RABT)—X 2
FIWKZF EP 7UX 1 RS TILAM BETY—A 1
NILTY T LRL3 HRIHAE EHRRTY—X 3
E-EIL TUR 22 E—E/LAMH ERATY—X 2
HBRIR AR

ERIEIERRGEICEIDEFHLIIN BES ) —RERADHEIF2~3 v BERT. A1ILDOBEIEE
BinEpiERmdinz BEHLEI,

MPR5EE - BhiE

R=IRUE. 7y NRICEYHIEANY 2 ERHRICERIET LD, BREIKIET 258D
HDFEF, SBCR—ILRULDFY MBS —ILIMBEERE L TRHESNTET, EYHZ W
BETRIY vy NZZ2ERALTUR—ILRUEFZAN—T B ETHEIRESEHDIENTERX
ER

DEERI7O—LX Y F0E (R LIE)
BESEIER, M RMENIGH  ICBRRRAEE TV E T,

@7 viLER 7 O—LX v F0E (FR WLIE)
ERI7O—LAXYyFE, TJTYyRTIA—TFTao VTN BEITVWET, MK EKITESSHRELS
ShEd,

35

R—IL1a U DfERSEH
R=ILRUOREFEREICIIUTOREIREERD FT,
i ey DOKFE/EE ) ZOM
HREE - m/ke
T—7IWERNAE D OEMD
ENEDERFRE o
EAE DI o f(N)
BT RSB E © F(N)
Bt A% D BEE—BH/EE-XF/EE - EBE
HEHMRE © Ln (h)
20—V RS S (mm)
FERRE : Vmax(m/s)
HNsER R R St1(9)
E R D t2(9)
TR R E 13 (S)
s . a(m/s?)
TR EEEE o L1 =Vmaxxt1x1000/2 (mm)
EIREER © L 2=V maxxt2x1000/2 (mm)
R EE B © L 3=V maxxt3x1000/2 (mm)
EAEEEEK © n (min™)
NBROBEE © (mm)
Ny TZyoa = (mm)
BBE—Y (P—RE—%. ATYEVITE—H, ZDfh)
T— Y EHS[OIERE © Nmo (min™)
E— Y EREEHDEEET—X >k tJm (kg - m?)
E—Y N fREE © (JVYLZR [rev)
TRURLL, DA
Vimax
Vmax
L2 ||| 12 |13
vl e | |lul e |6
Ls Ls

36



SBC

37

wmER—IRU

K= U

CEZZ N e

BLWVEEEE., REKEORK. BREL-RAETEDLLTHE

Shi-ERE. aRE

IJ—F$5E C1, C3. C5

DN {& & 150000 FJHE

NSFD S=FaTH P39

INBIDIZHE) —K (JA—2E—X ) P41
BSF-E

hED/N)—FK ()F—2E—ZXR) P43

INIDIZEE) —F (ZFEK) P45
BSF- N

hEDN)—F (ZFRK) P47

INRIDIZEE) —F (YA—2Fa1—TR) P49
BSF-G

hEDIZE)—F (JA—2Fa1—THK) P51
BS-C FITIFvrE (YA—2E—AR) P53
BSF-H SRER (ZFK) P55
PBS EgE—RE P57
HSP K)—FE (FTHREER) P59
HSL A—/IN\—1)—FRE (E&EMEER) P61
BS-L BEEEA P63
BS-S AEMER P63

38



SBC

NSFD #2

STFATRER—-IRU

\‘4‘7 _—
oW

EREREE
E)E&Ca FRERCoa
kef kef

NSFD 401 4 1 0.8 77 111

NSFD 601 6 1 0.8 111 224
NSFD 601 6 1 0.8 111 224
NSFD 602 6 2 1.2 166 265
NSFD 606 6 6 1.2 166 265
NSFD 801 8 1 0.8 161 403
NSFD 802 8 2 1.2 198 343
NSFD 803 8 3 1.2 198 343
NSFD 804 8 4 2 349 563
NSFD 806 8 6 1.2 204 358
NSFD 808 8 8 1.2 204 358
NSFD 1001 10 1 0.8 142 277
NSFD 1002 10 2 1.2 227 421

NSFD 1003.175 10 SA7% 2 401 693
NSFD 1004 10 4 2 401 693
NSFD 1201 12 1 0.8 160 332
NSFD 1201.5 12 1.5 0.8 160 332
NSFD 1202 12 2 1.2 254 499
NSFD 1204 12 4 2.381 549 982
NSFD 1205 12 5) 2.381 549 982
NSFD 1402 14 2 1.2 285 592
NSFD 1402.5 14 25 1.2 285 592
NSFD 1404 14 4 2.381 615 1166

39

K= U

od

@D

B mm

1" 23 3.5 14.5 17 13 34
12 24 3.5 15 18 16 34
15 28 4 17 22 19 3.4
16 27 4 18 21 18 3.4
13 26 4 15 20 17 3.4
14 27 5 18 21 14 3.4
15 28 4 20 22 19 3.4
21 39 5 28 31 23 4.5
18 34 4 28 25 22 3.4
18 31 4 20 25 20 34
15 28 4 15 22 19 3.4
18 35 5 28 27 22 45
21 39 5 28 32 24 4.5
30 46 8 34 36 32 4.5
22 40 5 20 32 24 4.5
22 40 5 22 32 24 4.5
19 36 5 19 28 23 4.5
24 40 10 34 32 25 4.5
24 40 10 34 32 25 4.5
21 40 6 22 31 26 4.5
21 40 6 22 31 26 4.5
26 45 6 33 36 28 5.5

40



SBC =l

BSF—E #2 /M8 ($5FA—-)Ivhl)
)a2—VE—ARF—IEIRAR

-0.1
-0.2

D4

z
B mm
EREREE S Tl Fv ki
WORE & #Efkca B#EMCoa K)
KN KN N/um
BSF2005E 20 5 3.175 1x3.8 12.87 30.14 328.3 64 36 40 12 15 5.5%9.5x5.5 50 M6 24
BSF2010E 20 10 3.175 1x2.8 9.79 22 245 64 36 47 12 15 5.5x9.5x5.5 50 M6 24
BSF2506E 25 6 3.969 1x3.8 22 55 4243 73 43 45 15 15 6.6x11x6.5 58 M6 28
BSF2508E 25 8 4.763 1x3.8 222 51 404.7 75 45 45 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
BSF2510E 25 10 4.763 1x3.8 28.05 66.55 437.1 75 45 63 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
BSF2512E 25 12 3.969 1x3.8 19.3 485 404.7 73 43 70 15 15 6.6x11x6.5 58 M6 28
BSF2516E 25 16 4.763 1x3.8 273 64.9 43322 75 45 85 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
BSF2810E 28 10 4.763 1x4.8 35.8 935 596.6 78 48 76 15 20 6.6x11x6.5 63 M6 29
BSF2812E 28 12 4.763 1x3.8 293 737 47822 78 48 70 15 20 6.6x11x6.5 63 M6 29
BSF2816E 28 16 4.763 1x3.8 29 732 476.3 78 48 86 15 20 6.6x11x6.5 63 M6 29
ORERR @ (CRTEAFEMIMEME (K) FEHAREABERME (Ca) D 10%DEHSHERFES MT BB & R—)LE

DHEZEENSROICERETY . #AMMTE (Fa) b 10% Ca EEBBZHERROXDELDKRHENETT,

% 2
IFORE FEX1  hU2E BEX2  BER—ILAU KN = K- (———)7 x 08
c

BSF2|005E — K|3 — 82|5L — C|3 _ _?_ %1 iﬁﬁpm

41 42



SBC

K= U

BSF—E 2 #& ({5ZAK—-)Ivhl)
)a2—VE—ARF—IEIRAR

Bl

D4g6

B mm
HEEREE —— Fv Nk
PO #EECa #7EfCoa )
KN KN N/um
BSF3205E 32 5 3.175 1x4.8 19.58 603.7 603.7 86 48 47 15 20 9x14x8.5 67 M6 33
BSF3208E 32 8 4.763 1x4.8 37.95 650.7 650.7 91 53 65 15 20 9x14x8.5 72 M6 35
BSF3210E 32 10 6.35 1x4.8 55.55 678.2 678.2 95 57 78 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
BSF3212E 32 12 6.35 1x4.8 55.55 678.2 678.2 95 57 88 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
BSF3216E 32 16 4.763 1x3.8 314 539 539 91 53 85 15 20 9x14x8.5 72 M6 35
BSF3616E 36 16 6.35 1x3.8 48.4 599.8 599.8 99 61 93 15 20 9x14x8.5 80 M6 38
BSF4005E 40 5 3.175 1x4.8 19.5 4234 4234 102 58 48 15 20 11x17.5x11 80 M6 38
BSF4010E 40 10 6.35 1x4.8 62.7 819.3 819.8 109 65 78 18 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
BSF4012E 40 12 7.144 1x4.8 72.6 834 834 114 70 90 18 20 11x17.5x11 92 RC1/8 44
BSF4016E 40 16 6.35 1x4.8 51.15 655.6 655.6 109 65 108 18 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
BSF5010E 50 10 6.35 1x4.8 68.8 593.6 593.6 119 75 80 18 20 11x17.5x11 97 RC1/8 45

OLEEM

BSF3|205E — K|3 — 82|5L - C|3 - _f|~.‘o_

FORE

43

FHEX 1

hiUakr

BREX2

ORI EAAAIEE (K) FHARELHERTE (Ca) D 10% DT RFEZMT LR DE & R—)LE
DHUEENSKROIIBIRETT, BARATE (Fa) 1 10% Ca ERBZHEEFROADLDHDKROSNETT,
x1 BRP27
X2 B

BER—ILARL KN = K- (—C)T x 0.8

44



SBC

BSF—N # /& (HFE+F—)Ll)
ZERF-NERAR

-

Bl

7
7

R s R

WORE f BEKCa #E1&Coa ®
KN KN N/um

BSF1604N 16 4 2.381 3x1 4.9 9.8 204
BSF1605N 16 5 3175 4x1 9 17 280
BSF1606N 16 6 3175 4x1 8.5 15.6 274
BSF2004N 20 4 2.381 6x1 9.1 222 475
BSF2005N 20 5 3.175 3x1 8.3 17.3 260
BSF2006N 20 6 3.969 6x1 19.1 40 508
BSF2008N 20 8 3.969 4x1 13.4 265 344
BSF2010N 20 10 4.763 3x1 12.1 21.1 267
BSF2504N 25 4 2.381 3x1 6 15.6 295
BSF2505N 25 5 3175 3x1 95 23 316
BSF2506N 25 6 3.969 6x1 233 57.5 630
BSF2510N 25 10 4.763 3x1 14.5 287 322
BSF2805N 28 5 3.175 5x1 14.3 385 550
BSF2810N 28 10 4.763 6x1 25.8 58 670

O TIEE
BSF1|604N - K|3 — 82|5|_ — C|3 _ _?_ % 1 %ﬁﬁim

x2 R

OIS FHEX 1 hizek KB 2 BER—ILRl

K= U

+ v hHE

B mm

48 28 48 10 10 5.5 38 M4 20
48 30 50 10 10 5.5 38 M4 20
48 30 55 10 10 5.5 38 M6 20
58 32 54 1 10 5.5 47 M6 24
58 36 60 10 10 5.5 47 M6 24
58 35 76 1 15 5.5 47 M6 24
58 35 65 1" 15 5.5 47 M6 24
58 40 91 1 15 5.5 47 M6 24
62 46 56 11 12 6.6 51 M6 26
62 40 59 1 12 6.6 51 M6 26
62 40 72 11 15 6.6 51 M6 26
62 40 73 1 12 6.6 51 M6 26
68 44 78 12 15 6.6 57 M6 28
76 50 107 12 15 6.6 65 M6 31

@K (CRITEARBIMMRE (K) FHMARELABERFE (Ca) D 10%DESRRFEEZ MT B DE & R—)LE
DEUEEENSKRDIIERETT, MARAME (Fa) 1 10% Ca LR ZHFEIEFROADEDKOESNFTT,

45

Fa 4
3 X 08

46



SBC =l

BSF—N # & (HFEX-ILLl)
ZERF-NERAR

-

Bl

7
7

LO LO
B mm
ERTREE S— Fv ki
WORE f BHEKCa #E1&Coa )
KN KN N/um
BSF3206N 32 6 3.969 3x1 18.3 44 402 9
BSF3210N 32 10 7.144 5x1 45 98 667 83 54 96 15 15 9 70 M6 34
BSF3212N 32 12 6.35 4x1 315 68 535 83 57 97 18 20 9 70 M6 34
BSF3610N 36 10 635 5x1 355 785 698 83 60 104 14 20 9 70 M6 34
BSF4005N 40 5 3.175 3x1 12.1 40 471 93 60 53 15 10 1 78 RC1/8 38
BSF4010N 40 10 7.144 5x1 54 136 836 100 63 103 18 20 1 85 RC1/8 41
BSF5010N 50 10 7.144 4x1 50 140 804 114 72 93 18 20 1 92 RC1/8 43
BSF5016N 50 16 12.7 5x1 120 278 493 132 95 168 28 30 1 112 RC1/8 51
ORERR O (CRTEAFEMIMEME (K) FEHAMEABERFAE (Ca) D 10%DEHSERFES M T BB & R—)LE

DHEZEEMNSROICERETY ., #AMAMFTE (Fa) b 10% Ca EEBBZHERROXDELDKRHESNETT,

BSF3|206N — K|3 - 82|5L — C|3 — _?_ %1 BRP27

%2 BEPS
IFORE FEX1 fl2E BEX2  BER—ILAL KN = K- (———)7 x 08
c

47

48



SBC

BSF—G ¥ /& (F#EX—-)IBl)

Va—oFa1—TXF—-NERAR

Dgb6

K= U

49

ERERTE B R
FORE BEHCa BHEMCoa (K)
KN KN N/um
BSF1605G 16 5 3.175 2x2.5 13.7 29.6 385
BSF2004G 20 4 2.381 2x2.5 10.6 29 454
BSF2005G 20 5 3.175 2x2.5 15.4 375 464
BSF2006G 20 6 3.969 2x2.5 20.5 46.5 474
BSF2008G 20 8 3.969 1x2.5 1.3 23.1 245
BSF2504G 25 4 2.381 1x2.5 6.4 17.9 276
BSF2505G 25 5 3.175 1x3.5 12.5 33 392
BSF2506G 25 6 3.969 2x2.5 23 59 572
BSF2508G 25 8 4763 2x2.5 29.5 71 591
BSF2510G 25 10 4763 1x2.5 16.2 35.5 221
BSF2805G 28 5 3.175 4x25 325 107 1187
BSF2806G 28 3.175 2x2.5 18 53.5 612
BSF2810G 28 10 6.35 2x2.5 44 102 655
BSF3205G 32 5 3.175 2x2.5 19.4 61.5 683
BSF3206G 32 6 3.969 4x2.5 475 155 1377
BSF3208G 32 8 4763 4x2.5 59.5 178 1367
BSF3210G 32 10 6.35 2x2.5 475 118 734
BSF3212G 32 12 7.144 2x2.5 54.5 130 731

QEIERE

BSF1605G - K3 - 825L - C3 - §  *' =®Pz
| | | | ‘|‘ %2 =B P8

FURE

FHEX1 hizek

BER—IL1l

BALimm
F v bR
HE
D4(g6) !
63 40 56 10 5.5x9x5 51 M6
63 40 38 11 5.5x9x5.5 51 M6
67 44 56 11 5.5x9x5.5 55 M6
68 48 62 11 5.5x9x5.5 56 M6
74 48 60 13 5.5x9x6.5 61 M6
69 46 40 1 5.5x9x5.5 57 M6
73 50 45 11 5.5x9x5.5 61 M6
76 58] 62 11 5.5x9x5.5 64 M6
85 58 80 13 6.6x11x6.5 71 M6
86 60 66 16 6.6x11x6.5 73 M6
85 55 86 12 6.6x11x6.5 69 M6
85 50 72 12 6.6x11x6.5 69 M6
87 51 100 18 9x14x8.6 69 M6
85 58 59 12 6.6x11x6.5 71 M6
89 62 99 12 6.6x11x6.5 75 M6
100 66 130 15 9x14x8.6 82 M6
108 74 100 15 9x14x8.6 90 M6
108 74 117 18 9x14x8.6 90 M6

@K (CRTEARBIME (K) FHMARELABERFE (Ca) D 10%DESRARFEEZ MT B DE & R—)LE
DHEZRFENSRKROICERETT . #AMRATE (Fa) ' 10% Ca EEBBZHERIROXDLDKHSNFTT,

Fa 4
3 X 08

50



SBC

K= U

BSF—G #2 & ({F&EF—N@l)
Va—Fa—-TRF—NBRAR

Dgb6

B4 mm
EAEIRAE L:palia il 3 Fv bk
HORE E)EiECa ##7E1%Coa (K) SME .
KN KN N/gm D4(g6)
BSF3605G 36 5 3.175 4x2.5 36.5 139 1451 100 65 89 15 9x14x8.6 82 M6
BSF3606G 36 6 3.969 4x2.5 50 174 1506 100 65 102 15 9x14x8.6 82 M6
BSF3610G 36 10 6.35 2x2.5 51 134 813 93 58 122 20 9x14x8.6 76 M6
BSF4005G 40 5 3.175 3x2.5 29.7 116 1205 101 67 76 15 9x14x8.6 83 M6
BSF4006G 40 6 3.969 4x2.5 52 193 1629 104 70 102 15 9x14x8.6 86 M6
BSF4008G 40 8 4.763 4x2.5 67 232 1684 108 74 130 15 9x14x8.6 90 M6
BSF4010G 40 10 6.35 2x2.5 53.5 150 885 124 80 103 18 11x17.5x10.6 102 M6
BSF4012G 40 12 7.938 3x2.5 101 278 1332 128 86 149 18 11x17.5%10.6 106 M6
BSF4016G 40 16 7.144 2x2.5 62.5 169 906 96 65 133 16 9%x14x8.6 80 M6
BSF4510G 45 10 6.35 2x1.5 38 108 630 132 88 91 18 11x17.5%10.6 110 M8x1
BSF5006G 50 6 3.969 2x2.5 31.5 121 1006 118 84 68 15 9x14x8.6 100 M8x1
BSF5010G 50 10 6.35 2x2.5 59.5 190 1067 135 80 103 18 11x17.5%10.6 113 M8x1
BSF5012G 50 12 7.938 4x2.5 146 470 2118 128 80 193 22 14x20x13 104 M8x1
BSF6306G 63 6 3.969 2x2.5 34 153 1203 142 100 73 18 9x14x8.6 120 M8x1
BSF6308G 63 8 4.763 2x2.5 44.5 184 1238 146 104 89 18 9%x14x8.6 124 M8x1
BSF6310G 63 10 6.35 2x2.5 67 246 1304 154 108 107 22 14x20x13 130 M8x1
ORERBA
ORISR TEHAABMEMRE (K) (FEHATAERBERRFE (Ca) D 10% DA RREZ H I cBFDE & R—ILE
BSF3605E - K3 - 825L - C3 - S x1 BRP27 DL 5 K- BRIETT . BHEFHE (Fa) 50 10% Ca L BERBEARRORDL D RS SNET,
| | | | T %2 ZRP8
R ORiCE: S THEX1 hiUER FBEX 2 BER—ILRU
Fa L
KN = K- ( )3 x 08
0.1+ Ca

51

52



SBC

K= U

BS—C £ 471> vbh (fFEF—-NVRL)

)a—2E—ARF—IEIRAX

Bl

Q
eyl

A5

B mm

Fv b

73 43 86 15 15 6.6x11x6.5 58 M6 28
70 40 93 15 15 6.6x11x6.5 55 M6 27
75 45 106 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
86 48 81 15 20 9x14x8.5 67 M6 33
91 53 95 15 20 9x14x8.5 72 M6 35
95 57 151 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
95 57 121 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
95 57 145 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
104 60 87 15 20 11x17.5x11 82 M6 40
109 65 136 16 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
109 65 170 18 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
109 65 185 14 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
119 75 138 18 20 11x17.5x 11 97 RC1/8 46

R s R
WORE BEfkCa #EH%Coa 0y
KN KN N/um

BS2506C 25 6 3.968 1x3.8 22 55 4243
BS2508C 25 8 3.175 1x2.8 1 275 3185
BS2510C 25 10 4763 1x2.8 216 49 352.8
BS3205C 32 5 3.175 1x3.8 16 495 521.4
BS3208C 32 8 4.763 1x2.8 24 61.6 420.4
BS3210C 32 10 6.35 1x4.8 555 140.8 731.1
BS3212C 32 12 6.35 1x2.8 352 82 439
BS3216C 32 16 6.35 1x2.8 347 81.4 436
BS4005C 40 5 3.175 1x3.8 17.7 62.7 625.2
BS4010C 40 10 6.35 1x3.8 512 140.8 706.6
BS4012C 40 12 6.35 1x4.8 62.7 178.2 884
BS4016C 40 16 6.35 1x3.8 51.2 140.8 706.6
BS5010C 50 10 6.35 1x3.8 56.7 179.3 848.7

OUE B

BS2506C - K3 -825L-C3 - S K1 SRpar

| | | _T_ T‘ X2 ZRP8

53

FORE

FHEX T

hiekr

BEx2

BER—ILL

@K (CRTEARBIMME (K) FHMATRELABERFE (Ca) D 10%DETRARFEZ MT B DE & R—)LE
DEUEELENSKRDIIERETT, MARAME (Fa) 1 10% Ca L RBZHFEIEFROADEDKOESNFTT,

Fa 4
3 X 08

54



SBC

BSF—H 2 SREER (lF&E+F—I1l)
ZERF-NERAR

K= U

KaThTL

B mm

L
Bl
N
o - _ | *7:6 I A B |
o () = g
>( 1 =
Z
SR TS s EIBIE
WORE BEiECa #EHCoa (K

KN KN N/um
BSF2510H 25 10 4.763 1x3.8 22.7 50.1 6.3
BSF3210H 32 10 6.35 1x6.8 74.8 198 22.6
BSF3610H 36 10 6.35 1x5 49 129 153
BSF4010H 40 10 6.35 1x6.8 84.2 250.8 27.8
BSF5010H 50 10 6.35 1x6.8 93.5 317.9 31.2
BSF5012H 50 12 7.938 1x6 97.5 230 33
BSF6310H 63 10 7.144 1x8 126 465 51.2
BSF6312H 63 12 7.938 1x6 128 450 47

1
OEF B

%2 =R P8
gER—/Lhal

BSF2|510H - K|3 — 82|5L _ C|3 _ _?_ %1 BRP27

IR ONitE:SS FEX 1 hiozek BEX2

55

73 45 63 15 15 5.56x9.5x5.5 59 M6 25
95 57 98 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
99 61 103 15 20 9x14x8.5 80 M6 38
109 65 98 15 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
118 74 100 18 20 11x17.5x 11 96 RC1/8 46
119 75 132 18 20 11x17.5x11 97 RC1/8 46
143 90 17 22 20 14x20x13 118 RC1/8 54
147 100 162 22 20 14x20x13 122 RC1/8 55

ORICTIMARITATEF#HAMEREZ 0.05mm ICLIcRDETY ., SFER—/LRURREICRUHE

HEOERZ&EEDULET, LU OREARLERDIFEIX SBC ICHWEDELLE W,

OFEAEEIF6 O'CUTTY,

56



SBC

K= U

PBS 2 S@EE (FEX-/IHLL)

Eg—K

MAXY

MAXY

@A

) e 1P
S : L ) ° ! : S
Lo
) i

I A
WORE BEfkCa #E1%Coa Y
KN KN N/um
PBS 5014 50 14 1 2x2.5 169 425 475
PBS 6316 63 16 1 3x2.5 390 1060 120.4
PBS 8016 80 16 1 4x2.5 560 1790 204
PBS 8020 80 20 1 3x2.5 580 1660 186.7
PBS10025 100 25 1 3x2.5 650 2100 231
PBS10050 100 50 2 1x3.5 780 2350 269.4
PBS12020 120 20 1 6x2.5 1290 5100 559.5
PBS14025 140 25 1 5x3.5 2000 8220 910.8
PBS14032 140 31 1 4x35 2480 8950 1193
OTIE A
PBS5014 - K3 - 825L - C3 - S K1 SRPar
| | | | ‘|‘ X2 ZRP8

FORE

57

FHEX 1

hiaekr

KBREX 2

BER—)Lhal

PBSH, #EeY—ROBEEETROREXDEE
BhOLE ') — R (mm)

(mm) 14 16 20 25 32 40 50
50 467 533 667 833 1067 933 —
63 — 423 370 463 593 688 —
80 — 333 300 365 467 583 729
100 — — 300 292 — — 583
120 — — 194 243 — — —
140 — — — 208 190 — -

BT mm/s

Fv bk

B mm

126 80 28 143 104 102 M10 55 59 Rc1/8
139 105 28 212 17 122 M9 71 76 Rc1/8
180 130 32 262 120 156 M12 77 97 Rc1/8
170 130 27 250 123 150 M10 80 101 Rc1/8
207 167 40 317 158 187 M10 99 121 Rc1/8
244 165 32 281 117.5 210 M20 107 120 Rc1/8
213 173 40 449 250 194 M10 108 118 Rc1/8
329 252 80 618 334.3 291 M20 121 163 Rc1/8
284 222 80 690 375 230 M30 146 163 Rc1/8

ORICTIMARITATEF#HAMEREZ 0.05mm ICLIcRDETY ., SFER—/LRURREICRUHE

HEOERZ&EEDULET, LU OREARLERDIFEIX SBC ICHWEDELLE W,
OFEAEEIF6 O'CUTTY,

58



SBC

K= U

HSP #2 XV-FSHER (FEEX-/IRLU)

(aF i B )

T2

Q

Fiepl::EdN

[}
2D

o 7 2EHEES — L
o Fv bERIN o Fv MERI
Fv bR
T2
90 75 18 30 143 51 30 78 M8 49 45 99 Rc1/8
114 95 28 30 202 69 42 97 M8 54 46 110 Rc1/8
100 95 28 30 228 66.5 48 86 M8 66 50 134 Rc1/8
129 95 28 30 268 83.5 60 112 M8 66 50 134 Rc1/8
114 92 28 30 210 69 36 100 M8 61 53 131 Rc1/8
114 105 28 30 &) 83 64 100 M8 72.5 56 155 Rc1/8
125 117 32 30 332 80 60 105 M10 80 62 167 Rc1/8
140 117 85 30 400 92 100 120 M10 81.5 55 171 Rc1/8
143 120 37 30 346 92 64 124 M10 78 60 165 Rc1/8
143 130 37 40 424 105.5 80 124 M10 88 64 187 Rc1/8
150 145 40 40 408 99 75 131 M10 97 72 203 Rc1/8
225 165 40 40 290 238.5 - 190 M16 99 82 205 Rc1/8
160 145 40 40 352 96 64 140 M10 87 77 190 Rc1/8
168 145 40 40 423 107 80 144 M10 97 78 206 Rc1/8
180 159 40 40 518 123.5 100 160 M12 108 81 228 Rc1/8
223 165 32 40 381 156.5 150 190 M16 105 86 221 Rc1/8
185 173 40 40 345 92.5 60 163 M12 107 88 227 Rc1/8
188 173 40 40 520 123.5 100 169 M12 115 92 245 Rc1/8
306 238 70 50 575 189.5 210 275 M20 144 120 308 Rc1/8

& ERERFE AR
ORE BB BEfiCa  EEMCoa K)
Flx& KN KN N/um
HSP 5010 50 10 i 1 3x2.5 173 510 69.8
HSP 5014 50 14 I 1 3x2.5 256 685 %
HSP 5016 50 16 i 1 3x2.5 370 910 120.1
HSP 5020 50 20 I 1 3x2.5 370 910 119.6
HSP 6312 63 12 i 1 4x2.5 325 1060 139.4
HSP 6316 63 16 i 1 4x35 700 2090 235.2
HSP 6320 63 20 il 1 4x2.5 710 1900 226.4
HSP 6325 63 25 I 1 3x3.5 725 1950 261.2
HSP 8016 80 16 il 1 4x35 785 2650 360.6
HSP 8020 80 20 m 1 4x35 1040 3250 454.7
HSP 8025 80 25 m 1 4x2.5 1030 2960 379
HSP 8050 80 50 I 2 1x3.5 730 2000 266.6
HSP10016 100 16 i 1 4x35 870 3350 437.4
HSP10020 100 20 m 1 4x35 1170 4150 560.6
HSP10025 100 25 i 1 4x35 1500 5000 686
HSP10050 100 50 i 1 2x2.5 1130 3650 485
HSP12020 120 20 i 1 4x2.5 975 3650 480.2
HSP12025 120 25 i 1 4x35 1630 5950 803.6
HSP14070 140 70 i 2 2x2.5 1830 6350 900
ORI EER
HSP5010 — K3-825L -C3 -S  *' 2krz
| | | | %2 ZEP8

59

OB

FEX 1

hiek

BREX2

2

wER—ILta

ORICTRIHARFAFTEREHAMEREREZ 0.05mm [CLIERDETY, SAE/R—/LRURREIICRUHE
AEOERZE&EDLET . LADOHESRLERDHZEIE SBC ICHWEHLEL LT W,
OFEAEEIF6 O'CUTTY,

60



SBC

K= U

HSL # A-/"-X-FSEER FER-IRL)
(R )

HSLIE #hiEs ) —RFOBEEEROREEDEE

=l L
B 20 ; HWAE U — F(mm)
—m L— (mm) | 10 12 14 16 | 20 | 25 | 50 | 70
o L 50 | 500 | — | 700 | 800 | 933 | — — —
; H 5 63 — 476 — 635 | 741 | 926 — —
! 5 80 | — | — — | 500 | 583 | 729 | 1042 | —
" §
g ——rel——— — % 100 | — - — | 400 | 467 | 583 | 833 | —
! ! 120 | — | — | = | = [ 380 [486 | — | -
! 3! 10 | - | = [ = =] =11 -] ss3
j_-; rL{ [ N
—— 81 BT :mm/s
| .B1| T | \2mES—L
B mm
s AR
RS BEiCa #EICoa Y
KN KN N/um
HSL5032 50 32 2 1x2.7 257 600 82.3 116 114 20 25 138 M10 19 98 Rc1/8
HSL5040 50 40 2 1x3.7 330 815 114.2 165 15 30 25 199 M12 455 140 Rc1/8
HSL5050 50 50 2 1x3.7 325 800 114.2 165 115 30 25 237 M12 46 140 Rc1/8
HSL6332 63 32 2 1x3.7 380 1040 147 190 140 32 30 195 M12 47 165 Rc1/8
HSL6340 63 40 2 1x3.7 505 1280 176.4 160 140 35 30 203 M12 50 140 Rc1/8
HSL8040 80 40 2 1x3.7 570 1620 2313 198 166 35 40 203 M12 515 178 Rc1/8
HSL8050 80 50 2 1x3.7 730 2000 266.6 250 175 40 40 236 M20 63 210 Rc1/8
HSL12570 125 70 2 1%4.7 1120 4000 540 277 216 40 40 398 M20 156.3 245 Rc1/8
1
OB FIERK
HSL5032 K3 825L C3 S X1 BBP27 QX ICIRITEHAMFARE FEAMEREEZ 0.05mm I UTcBEDETY, & EMR—/LR UIENEICRL TR
| | | | X2 SEP8 FEOERESBHLET, LAOHEAMHEOBAE SBC KL ELE L,
WORE FEX1  hUe2R  BEX2  BER-LAal OERRIE 6 0CUTTY,

61

62



SBC

K= U

BS-L Ov7# BS-SHEEZE (H&EK-ILL)
ZERF-NERAX AT

@D1

Em————- %f ————— ——

@D
@do

L2

L3

L1

3-H

@do
/iM

AZY

Fv b

B mm

39 24.5 300 256.5 7 28 15 M24x1.5-6H AZY
40 30.5 286 199 6 27 18 M30x1.5-6H AZY
40 27.5 286 221 6 27 18 M30x1.5-6H BRY
35 — 70 3 17.5 — 29 M34x1.5-6gLH AZY
40 — 87 5 17 — 32 M36x1.5-6g6 AZY
46 — 78 3 18 — 38 M42x1.5-6g6 BA!
50 — 78 3 18 - 46 M42x1.5-6g6LH BAY

EAERAE
AR (K)
PO BElECa B#EIECoa
KN KN N/um
BS2010L 20 10 4.763 1x3 13 23.4 154
BS2505L 25 5 3.175 1x12 31 92 665
BS2510L 25 10 3.969 1x5 19 45 293
BS2010S 20 10 3.969 1x3 11 215 149
BS2505S 25 5 3.175 1%9 24.4 69 507
BS2510S 25 10 3.969 1x5 19 45 293
BS3210S 32 10 6.35 1x3 13.6 34 188
OEIEM
BS2010L - K3 -825L-C3-S K1 SRPar
| | | | j‘ X2 ZRP8

FORE

63

FHEX 1

hiUakr

BRX 2 BER—ILRU

64



SBC

65

37

EF—) il

K-l

J—RFFEE Co#EER, CTHREEELLTLET,

K 4% BEER—ILRALICEREBE T,

FybtEF FyMEFEIE EFLTUOET,

FHEE - [hEh BHEES — LS - REMEA T a3y

STK $#ZE#E1)—k P67

SLK X!)—F P69

SDK #ZE#1)—F P71

66



SBC

K= U

STKE HF#£U-rE EER—-IRL)
ZERF-NERAR

ol I

\““* 5
il i &

D3

D7 [OIL HOLE]

[STK5010~501(

L2 L1
L [STK1605~4010] [STC2510]
B4 mm
EREREE .
D1h7 BER R RS
C(KN) Co(KN)
STK 1605 15.6 5 16 35 12.7 3x1 34 44 54 45 M6x1 45 10 35 40 75 12.1 1500
STK 2005 19.6 5 20 35 16.7 4x1 40 50 60 45 M6x1 53 10 43 46 1 233 2200
STK 2505 24.6 5 25 35 21.7 4x1 43 55 67 55 M6x1 53 10 43 50 12.5 304 3000
STK 2510 246 10 25 35 217 4x1 60 78 96 9 M6x1 85 15 70 72 19 38 3000
STC 2510 24.6 10 25 35 21.7 4x1 40 51 62 6.6 M6x1 85 12 73 48 19 38 3000
STK 3205 316 5 32 35 28.7 4x1 56 71 86 6.6 M6x1 53 12 41 68 14.2 40 4000
STK 3210 31.6 10 32 3.556 271 4x1 67 85 103 9 M6x1 90 15 75 78 332 70 4000
STK 4005 39.6 5 40 35 36.7 4x1 64 82 100 9 M8x1 56 15 41 75 26.3 59.2 4000
STK 4010 39.6 10 40 7.144 36.7 4x1 76 96 116 1 M8x1 93 17 76 88 64.9 109 4000
OB E K

STK|'1605—_S_—j|_— FR - 15|00—C|7— FR

WORE

67

Fv N

FHE
S \E\5F

AL THE

hiaekr

Bis  RE

R:Fvh
ERIA—LXy

FR:7F7v b
ERIA—LXyY

*
*

”ﬁg

ms  1EsE
Rl

BRI O—LXyF
FR : faU#h

BRI O—LXyF

68



SBC

K= U

SLK#z KU—KE (@m&F-IRL)

)a—2E—ARF—IEIRAR

D7 [OIL HOLE]

D1h7|d1/d2

D4
- \fﬁ |
I [T o
nifi 0 &
L2 L1

R—JL
HDE

do

[SLK1610~3232, 4040]

DP
Dﬂ
=g
R 111 I 1
7 o |D3
A W §
L2 L1
L
[SLK2010]
B mm
EAEREE p—
BERR  BER =e
C(KN) Co(KN) mm
55 - - - M6x1 48 10 275 40 7 12 1500
45 - - - M6x1 48 10 27.5 38 71 14 1500
6.6 11 55 74 M6x1 54 13 41 46 6.8 10.8 2200
55 - - - M6x1 55 10 34 46 15 175 2200
6.6 - - - M6x1 64 12 408 56 13 226 3000
9 - - - M6x1 82 15 53 68 17.2 53.9 4000
1 - - - M8x1 99 17 63 84 59.7 1089 | 4000

SLK 1610 15.9 10 16.6 3.175 13.4 3x1 34 45 57
SLKN 1616 15.9 16 16.6 3.175 13.4 1.8x2 32 42 53
SLK 2010 20 10 21 3.969 17 2x1 46 59 74
SLK 2020 19.6 20 20 3.5 16.7 1.8x2 39 50 62
SLK 2525 24.6 25 25 3.5 21.7 1.8x2 47 60 74
SLKN 3232 32 32 33 4.762 28.2 1.8x2 58 74 92
SLK 4040 39.6 40 40 7.144 34 1.8x2 73 93 114
O E R

SLK’|1610—S_—j|_— FR - 15|00—C|7—FR

IFORE

69

Fv ¥

FHE
S E\5KE
[A:FE

hiekr

RIS IR
R:iFvh

BRI O—LX Y+

FR:7F7v b

R O0—LXyF

BE

HiLS IR

R: U
FR : aU#h

B O0—LXy+
BRI O0—LXy+

70



SBC =l

SDK® F#)—Kr& (IEEFR—-Nhl)
ZERF-NERAR

o o
d1 d2 D1

|
u ‘§§
D2=D1
D4 (PCD)
S

LO L7 L3 [$lelT11 [$leIT11
L
[SDK1605~3210] [SDK4005~4010]

ERERHE s/
o

wEie ek DR

C(KN)  Co(KN)

SDK 1605 15.6 5 16.5 35 12.7 3 0.05 28 38 55 48 485 33 55 10 40 M6x1 8 9.5 10.9 1500 0.25 1.2 32
SDK 2005 19.6 5 20.5 3.5 16.7 3 0.05 36 47 6.6 58 485 33 55 10 44 M6x1 8 11.5 15.5 2200 0.35 2 85
SDK 2010 19.9 10 21 3.969 16.9 3 0.05 36 47 6.6 58 69 53 6 10 44 M6x1 8 13.6 19 2200 0.35 2 85
SDK 2505 246 5 25.5 35 21.7 3 0.05 40 51 6.6 62 49 33 6 10 48 M6x1 8 13.1 20.2 3000 0.37 33 225
SDK 2510 24.6 10 255 35 21.7 4 0.05 40 51 6.6 62 80 64 6 10 48 M6x 1 8 19 38 3000 0.45 33 225
SDK 3205 31.6 5 32.5 B35 28.7 4 0.05 50 65 9 80 57 39 6 12 62 M6x1 8 19.3 36.3 4000 0.7 5.6 645
SDK 3210 31.6 10 33 5.556 271 3 0.06 50 65 9 80 73 55 6 12 62 M6x1 8 26.4 39 4000 0.8 5.3 580
SDK 4005 39.6 5 40.5 35 36.7 5 0.06 63 78 9 93 66 45 7 14 70 M8x1 10 26.3 59.2 4000 1.2 9 1650
SDK 4010 39.6 10 416 7.144 34 4 0.06 63 78 9 93 885 | 67.5 7 14 70 M8x1 10 64.9 109 4000 1.4 8.3 1400
1
| L2457
FO R v b niUeR BE
mins Bk F S P
R:#+vhk R UH
FHE R O—LXyF B O0—LXy+x
S ES5RFE FR: 7wk FR:fa U
A FE BRI O—LXyF BREI/O—LAXyF

71 72



SBC

SDH # XVU—-K& (&%

)a—2E—ARF—IEIRAR

d1

d2

&rR—ial )

D2=D1

D4 (PCD)
)
D

S

LO L7 L3

K= U

©1elIT11

[SDH1610~3220]

ar

M

/@7

o
o
[3p)

raIT11

[SDH4020~4040]

EARERAE

90°

R—JL R—IL
RILE (23
do Da
SDH 1610 15.9 10 16.6 3.175 13.4 2.8 0.05 28 38 55
SDH 1616 15.9 16 16.6 3.175 13.4 3.6 0.05 28 38 5.5
SDH 2020 19.6 20 20.5 35 16.7 3.6 0.05 36 47 6.6
SDH 2525 24.6 25 255 3.5 21.7 3.6 0.05 40 51 6.6
SDH 3220 31.6 20 33 5.6 27.1 5.6 0.06 56 71 9
SDH 3232 32 32 33 4.7625 28.2 3.6 0.06 56 71 9
SDH 4020 39.6 20 414 5.55 35.2 5.6 0.06 63 78 9
SDH 4040 39.6 40 416 7.144 34 3.6 0.06 70 85 9
1
| L2457
FOBE +v b nioek BE
mies B F S P
RiFvh R: U
FIE ERI7O—LXyF B O0—LXy+x
S:ES5RE FR: 7wk FR:fa U
|A:FE ERIO—LXyF ERyO—LXyF

73

e TR

BE  BER <

C(KN)  Co(KN)
48 45 26 9 10 40 | Mex1 | 8 7 12 | 1500 | 029 | 13 37
48 48 28 10 10 40 | Mex1 | 8 7.1 14 | 1500 | 029 | 13 37
58 54 33 1 10 44 | Mex1 | 8 10.8 | 186 | 2200 | 045 | 1.9 73
62 64 41 11 12 48 | Mex1 | 8 13.1 26 | 3000 | 055 | 3.3 225
86 83 57 14 12 68 | Méx1 | 8 472 | 832 | 4000 | 1.4 53 580
86 83 54 17 12 68 | Mex1 | 8 172 | 539 | 4000 | 14 53 580
93 83 56 13 12 70 | M8xt | 10 | 522 | 1036 | 4000 | 1.6 8.6 1520
100 | 102 | 67 21 14 77 | M8xt | 10 | 59.7 | 1089 | 4000 | 24 8.4 1430

74



SBC

K—WRATZ1

WBEFR—INRL&RATF1

SBCR—ILRL&ARTIA UL, 1KDBHIZAR—ILRLEER—ILRTSAUEFIORLTEETL.
—E ECES. REOESBENEELEI=VNTT, F-FEREFHALTT7—RBFLTEET,
AElE. XA5aRybn Z &, A0k vc, BRBEEBELGZEIZRBETY,

75

mERE

BEREDOMERD

R—ILRTSAUIE, ToXa5aL29MEEDNTzS. REARDN\YITY A, BRELE
ROMNTEFT,

BEE - TR S

FIREHR—bRT YL T E—(REEICRE L0, BFEE. BETaV/\UMBRIZTEET,
BICR—ILRTSAoFIbE, @M DIRLDTER—IILOEEELLRVEERETHCKY . B AEFITT,
W /EEEE TR L—X7E[EER

R—ILRLFIME)EA—VE—XRXDOBRARXDI=D. #ETRAL—ALREIELNET.

W &t 5 [ = 4

RLERIE. 7oX17aV480MEEDTSO. STTILAREREGEARICKELRAREEEHF>TL
F9, BITR—ILRALBIRUVAR—ILRTSAL RO Y R— AT % 45° EA T, F-ETL
20T, ERIEEMIFENAEONET,

R—ILRL &ARATSAY

3 |

i\ 2\ i L \— | -

g él} —X % ﬁ ] ﬁ}
RBST P77 RBSL P79 RBL P81

PRILOBIR—ILR TS

- q‘f"f
A [ F T
= [ S =] I =]
- Ll
ij _A_L
LSM P83 LSMB P85

76



SBC

RBST #2 (&KWl -AT71)

A= CER

R—ILRLH

L1

B4

B>

O] Te

12

B7, B6

@D6

H1

K—WRATZ1

N
\mii
@D4

@03

(S

@Dl
@D
@BE
@dp
db

Juny
T

]

R—ILaCEB

@d

@BE1

——

D7
@D5

RTS8

BR— kAT Yo

6-0S1Xtl

6-@ds1

OLEBAL
RBS'I|'1 616 - 82|5L

FORE

HmeR

) ; H— ERERHE KN
3¥? 4i§m lﬁg @E%ﬁ{ﬁi% Sggﬁﬁigg
do db dp Ca Coa (oF] Coa

RBST1616 16 11 16 16.6 13.7 3.8 7.2 8.7 9.4 0.3 0.81
RBST1632 16 11 32 16.6 13.7 8.5 5.4 8.7 9.4 0.31 0.79
RBST2020 20 14 20 20.8 17.5 5.8 12.3 9.4 11.9 0.52 1.25
RBST2040 20 14 40 20.8 17.5 4.3 8 9.4 11.9 0.54 1.21
RBST2525 25 18 25 26 21.9 8.6 19.3 13.7 17.7 0.85 1.84
RBST2550 25 18 50 26 21.9 6.4 12.5 13.7 17.7 0.91 1.78
RBST3232 32 23 32 33.2 28.3 12.2 26.9 14.3 21.6 1.37 2.98

EAXERNILS (N-m)

EXRHERBTEKN)

YIR—kRFYU VT

BERNLY  BEENLY BEMR BHERR EARERFTE KN
Cort © Co
RBST1616 67.6 31.4 34.3 7.1 12.6 8.4 6.8 0.36
RBST1632 67.6 31.4 34.3 71 12.6 8.4 6.8 0.36
RBST2020 118 56.9 55.9 10.2 17.8 9.7 8.5 0.5
RBST2040 118 56.9 5589 10.2 17.8 9.7 8.5 0.5
RBST2525 210 105 103 15.2 25.8 13.8 13.2 0.8
RBST2550 210 105 103 15.2 258 13.8 13.2 0.8
RBST3232 290 180 157 20.5 34 14.6 15.3 1.25

7

B mm
Fv REUTE
B4
64 48 36 32 40 32 6 21 10 2 56 25 M4 13.5 4.5
64 48 36 32 36 32 6 21 10 2 56 25 M4 135 4.5
72 56 43.5 39 48 39 6 21 11 2.5 64 31 M5 16 4.5
72 56 43.5 39 44 39 6 21 11 2.5 64 31 M5 16 4.5
86 66 52 47 58 47 7 25 13 3 75 38 M6 20 55
86 66 52 47 55 47 7 25 18 3 75 38 M6 20 515
103 78 63 58 72 58 8 25 14 3 89 48 M6 21 6.6
B mm
Fv N
B6
64 48 36 31 50 6 21 10 56 30 M4 6 4.5
64 48 36 31 50 6 21 10 56 30 M4 6 4.5
72 56 43.5 35 63 6 21 12 64 36 M5 8 4.5
72 56 43.5 85 63 6 21 12 64 36 M5 8 4.5
86 66 52 42 71 7 25 13 75 44 M5 8 55
86 66 52 42 71 7 25 13 75 44 M5 8 55
103 78 63 52 80 8 25 17 89 65 M6 10 6.6

78



SBC

K—WRATZ1

RBSL ¥ (f§BHFA—NVRLU-RT751)

L1

L2

OLEBAL
RBSIT1 616 - 82|5L

HeR

FORE

27548

B4 B5 B7 B6
H H1l
T 5]
t2 . t4
W] ©|w
H |s|8 §& =8
%;ZZ, 5 2 £= :E
— — — 1 ol o~ v
AR SLEE
=1 = IR = =
=)L LER R—ILAaLER 27548
s~_ S 3
R—ILAaLEB
PR—kRFYVT
R—JL EARTERFEE KN o
)—R . HEAFERTE KN
HUDE
EE FRENR EER RRER
dp Ca Coa Ca Coa
RBSL1616 16 1" 16 16.4 13.6 4.2 7.2 6.9 7.8 0.26 0.73
RBSL2020 20 14 20 20.6 17.4 6.5 12.7 7.3 9.5 0.44 1.12
RBSL2525 25 18 25 26 21.9 8 14.4 9.4 11.9 0.68 1.68
— ~ 17
AT A D
_ EAREENILY (N-m) EAREERRATE (KN) YR—KRFZY VT
BHOETR
ET—Xvh  BERNLY  BERNLY BER R EARTERATE KN
MA(NX
AN cT Cot © Co ® Co
RBSL1616 77.2 447 68.8 8.6 13.2 6.6 5.5 0.25
RBSL2020 146 76.5 130.4 11 18.8 8.4 6.8 0.4
RBSL2525 228 125.3 207 15.9 26.2 9.7 8.5 0.63

79

B mm
+ v NEUSTE
D(g6) D3(h7)
54 42 32.5 29 38.2 31 18 9.7 8.5 7 48 25 M3 34
64 48 39.5 36 45.6 37 21 12.2 10.5 9 56 30 M4 4.5
72 56 435 42 55 41.6 21 13.2 12 10 64 31 M5 4.5
B mm
+v MBS
D7(g6) D6(g6) L2
54 325 42 46 27.5 28 18 13 1.5 48 25 34 M3 20°
64 36 48 58.6 32 325 21 15.8 11.8 56 30 4.5 M4 25°
72 43.5 56 67 39.6 40 21 19.2 13 64 36 4.5 M5 25°
80



SBC e Ak
RBL 2 (f8ZX—INRBL -RT751)

L1

B4 BS
]
H
L2 4-@ds1BER, @d2E<HRTh ‘ig*ﬁm
4-@S 6-0ds t e
Te 2 H1,  B6 90°%
H- S| .
T RBL1616 — 825L
[T 1 |
Ngo BIHRE=:==
JNEE 3-0d0
=3 10058 oP3
R—IL LB R—IL1a L& RTSA 8 2754
R—)Lta LEf 24 rom
2l AV AIRZ74
Rl EARERHE KN F v MEfIE
¢ { BEAERFE KN
DR
BER BERR BER BRERR
dp Ca Coa Coa
RBL1616 16 11 16 16.6 13.7 3.8 7.2 8.74 9.4 0.3 | 0.81 64 48 36 32 40 32 6 21 10 2 56 25 M4 13.5 4.5
RBL2020 20 14 20 20.8 17.5 5.8 12.3 9.4 1.9 0.52 | 1.25 72 56 435 39 48 39 6 21 1 25 64 31 M5 16 45
RBL2525 25 18 25 26 21.9 8.6 19.3 13.7 17.7 0.85 | 1.84 86 66 52 47 58 47 7 25 13 3 75 38 M6 20 55
RBL3232 32 23 32 332 | 283 12.2 26.9 14.3 21.6 1.37 | 2.98 103 78 63 58 72 58 8 25 14 3 89 48 M6 21 6.6
Zji/{‘/‘.}[& B4 mm
EAREENLY (N-m) EAREEIRFTE(KN) v NI TE
ORI BERNILY BERNLY BER BIERR
cT c do
RBL1616 67.6 31.4 343 7.1 12.6 0.26 2
RBL2020 118 56.9 5510 10.2 17.8 0.34 58 35 63 225 9 2 45 53 €5 5.4
RBL2525 210 105 103 15.2 25.8 0.46 65 42 71 26.5 9 3 52 55 9.5 5.4
RBL3232 290 180 157 20.5 34 0.6 77 49 80 30 10 3 62 6.6 11 6.5

81 82



SBC

LSM #2 (FRhVOBE—IWAT51)

@D1

|
|
1
|
|
|
|
|
I
@D0
@D

3-@d0
120° %352

R EAG N ILT (N-m) EREIRFE(KN) SOV
BER BRER BE BRER Nem
Ct CoT Ca Coa
LSM 6 6 0.9 1.9 1.1 2.1 4.9 36.2 0.036 0.23
LSM 8 8 1.9 2.9 14 25 59 44.2 0.038 0.4
LSM10 10 3.9 7.8 2.8 4.9 15.8 98 0.09 0.62
LSM13 13 5.9 10.8 3.5 5.7 19.6 138 0.11 jIA
LSM16 16 31.4 34.3 7.1 12.6 67.6 395 0.24 1.6
LSM20 20 56.9 55.9 10.2 17.8 118 700 0.34 2.5
LSM25 25 105 103 15.2 25.8 210 1140 0.46 3.9
LSM30 30 171 148 20.5 34 290 1705 0.56 5.6
LSM40 40 419 377 37.8 60.5 687 3760 1.45 9.9
LSM50 50 840 766 60.8 94.5 1340 7350 2.75 15.5

83

K—WRATZ1

4-@d183EIN, @d2E < DREh
90°F:C

OEFBA

LSM 6 - 825L
—

RN #HeR

BAI mm

D1xd2xh

14 25 30 5 7.5 1.5 22 3.4x6.5%x3.3
16 25 32 5 7.5 1.5 24 3.4x6.5%x3.3
21 33 42 6 10.5 1.5 32 4.5x8x4.4
24 36 44 7 1 1.5 53 4.5x8x4.4
31 50 51 7 18 2 40 4.5x8x4.4
35 63 58 9 22.5 2 45 5.5x9.5x5.4
42 71 65 9 26.5 3 52 5.6x9.5x5.4
47 80 75 10 30 3 60 6.6x11x6.5
64 100 100 14 36 4 82 9x14x8.6
80 125 124 16 46.5 4 102 11x17.5x11

84



SBC e Ak
LSMB #2 (FRhVOBFE—IWAT512)

EL; OREHER
H LSIV|IB16 - 82|5L
::,f:_ Ir IR e R
—| ol o [ | | N~
3 & B I8
| |
1 || |

BT mm

HEAEIRREEKN) 32 TE IR S (KN) TER N ILZ (N-m) ]
WORE BE  BEm BES BER =

Ca Coa Cr Cor MA(N/m)
LSMB16 16 71 12.6 8.4 6.8 31.4 34.3 67.6 0.36 1.6 48 50 64 36 31 6 21 10 56 30 M4 x6 4.5
LSMB20 20 10.2 17.8 9.7 8.5 56.9 55.9 118 0.5 2.5 56 63 72 43.5 85| 6 21 12 64 36 M5x8 4.5
LSMB25 25 15.2 25.8 13.8 13.2 105 103 210 0.8 3.9 66 71 86 52 42 7 25 13 75 44 M5x8 55
LSMB32 32 20.5 34 14.6 159.3 180 157 290 1.25 5.6 78 80 103 63 52 8 25 17 89 54 M6x10 6.6

85

86



SBC R ikl = P
HYR—ka=vk ! ‘
a BB R—k 1y Mg
M [ 7E 8l
FK P89 FK-DS P91 BK P93 e e
® IOV 1
@ 7YY 1SET
® REZTH 1
@ HhS5— 2
® v—)L 2
BK-DS P95 EK P97 AK P99 ® OvoFvhk 1
I ‘ @ Ty hE—X 1
XEFEAYR—Fa1 =y MEE
W = A
FF P101
\ =
e HE
@® NIV 1
@ RF7Y2T 1
- < ® Lo ]
87 88



SBC

Y¥R—-ba1zZv b

FK #2

(E

EBYRE—-bI=YN)

oW

[FK 8~FK 20]

oW

450

[FK 25~FK 40]

PCD oX

-0.005
-0.01

2d3

A
(N, C B B C

- G-

=

v

< _E|

s v L

FK 8 8 43 35 28 21 7 5 35
FK 10 10 52 42 34 25 7 6 42
FK 12 12 54 44 36 25 8 6 44
FK 15 15 63 52 40 27 10 7 50
FK 20 20 85 68 57 37 15 7 70
FK 25 25 122 92 80 42 15 1 100
FK 30 30 138 106 90 45 16 12 116
FK 40 40 176 128 120 61 19 15 150

89

B4 mm
EXBER EARRER
(EEEE
FEC(KN)  FIECo(KN)
3.4 32 7 5 8 M8x0.75 1.6 - 608
4.5 38 8 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
4.5 38 8 7 8 M12x1 71 3 7001A
515 40 9 7 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
6.6 52 14 7 10 M20x1 17.9 9.5 7204A
11 62 15 10 12 M25x1.5 20.1 11.4 7205A
" 66 16 " 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
14 82 18 16 14 M40x1.5 441 271 7208A

90



SBC

FK—DS/FK—DT # (E=ZEflY+—b1=vh)

[FK 6DS~FK 20DS, FK 25DT, FK 30DT

(A

@ %%@@m

950

=

[FK 25DS~FK 30DS]

oW

i
\9

&

X

[FK 35DS~FK 40DS]

Y¥R—-ba1zZv b

(N) C B

B D

PCD oX
M

-0.005
-0.015

2d3

B mm

EABER  EARER

FIEC(KN)  FECo(KN)

FK 6DS 6 36 28 22 20 7 - 28 3.4 6
FK 8DS 8 43 35 28 23 9 - 35 3.4 6.5
FK 10DS 10 52 44 34 23 6 5 42 4.5 8
FK 12DS 12 54 44 36 23 6 5 44 4.5 8
FK 15DS 15 63 52 40 26 9 6 50 55 9.5
FK 17DS 17 77 61 50 35 12 10 62 6.6 1
FK 20DS 20 85 68 57 42 12 10 70 6.6 1
FK 25DS 25 122 92 80 42 15 12 100 1 17.5
FK 25DT 25 98 79 63 44 14 13 80 9 14
FK 30DS 30 138 106 90 45 15 14 116 1 17.5
FK 30DT 30 17 93 75 47 15 15 95 1" 17.5
FK 35DS 35 154 120 100 50 18 14 132 1 17.5
FK 40DS 40 176 128 120 61 18 18 150 14 20

91

4 26.5 6 55 3.5 55 M6x0.75 - - 606Z2Z
4 34 7 6 6 7 M8x1 - - 608727
5 34 8 5 5 8 M10x1 6.5 27 7000A
5 35 8 5 5 8 M12x1 71 3 7001A
6 46 9 10 10 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
10 52 12 9 9 10 M17x1 13.7 5.8 7203A
10 59 14 9 12 10 M20x1 17.9 9.5 7204A
1 62 15 10 10 12 M25x1.5 20.1 11.4 7205A
13 62 15 10 10 12 M25x1.5 20.1 1.4 7205A
1 66 16 1" 1 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
15 66 16 1" 1" 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
1 70 17 12 12 12 M35x1.5 37.2 23.5 7207A
13 82 18 16 16 14 M40x1.5 441 271 7208A

92



SBC

Y¥R—-ba1zZv b

BK ¥ (E

EBlYFRE-—bI=YN)

VIEW (Em3 )

‘ X ‘ X
\ | |
A Iy
&l// l l \\‘y e
]

@3V [FK 10~40]

+Em3 Y [FK 8]

2d3

BEABER BEAHER

B mm

BK 8 8 52 32 17 18.5 26 25 6.6 1" 6.5 38
BK 10 10 60 39 22 26 30 34 6.6 1 6.5 46
BK 12 12 60 43 25 30 30 34 6.6 1" 6.5 46
BK 15 15 70 48 28 33 35 40 6.6 1 6.5 54
BK 17 17 86 64 39 46 43 50 9 14 8.5 68
BK 20 2 88 60 34 42 44 52 © 14 8.5 70
BK 25 25 106 80 48 59 53 64 1" 17.5 1 85
BK 30 30 128 89 51 63 64 76 14 20 13 102
BK 40 40 160 110 60 80 80 100 18 26 17.5 130

fIEC(KN) frZECo(KN)

1.5 - 23 5 34 7 6 8 M8x0.75 - - 60822
6 13 25 6 38 8 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
6 13 25 6 38 8 7 8 M12x1 71 3 7001A
6 15 27 7 40 9 7 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
8 19 35 9 52 12 9 10 M17x1 13.7 5.8 7203A
8 19 35 9 52 12 9 10 M20x1 17.9 9:5 7004A
10 22 42 1" 62 15 10 12 M25x1.5 20.1 1.4 7205A
1 23 45 12 66 16 1 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
14 33 61 15 82 18 16 14 M40x1.5 441 271 7208A

93

94



SBC

BK—DS # (

DP

VIEW (EE3 V)

=

S+0.015

EBlYFRE—-—bI=YN)

NG

7

Y¥R—-ba1zZv b

0.005

2d3

BK 10DS 10 60 39 22 325 30 34 6.6 1" 5 46
BK 12DS 12 60 43 25 35 30 35 6.6 1 6.5 46
BK 15DS 15 70 48 28 38 35 40 6.6 " 6.5 54
BK 17DS 17 86 64 39 55 43 50 9 14 8.5 68
BK 20DS 20 88 60 34 50 44 52 9 14 8.5 70
BK 25DS 25 106 80 48 70 53 64 1 17.5 1 85
BK 30DS 30 128 89 51 78 64 76 14 20 13 102
BK 35DS 35 140 96 52 79 70 88 14 20 13 114
BK 40DS 40 160 110 60 90 80 100 18 26 17.5 130

95

B4 mm
EXFER EAREER
EEEEEY
FEC(KN)  FECo(KN)
6 13 25 6 36 8 5 7 8 10 M10x1 6.5 27 7000A
6 13 25 6 36.5 8 8. 7 8 12 M12x1 71 3] 7001A
6 15 27 6 40 9 7 7 8 15 M15x1 7.5 3.9 7002A
8 19 85| 8 52 12 9 9 10 17 M17x1 13.7 5.8 7203A
8 19 35 8 52 12 9 9 10 20 M20x1 17.9 9.5 7004A
10 22 42 12 62 15 10 10 12 25 M25x1.5 20.1 11.4 7205A
1" 23 45 14 66 16 11 " 12 30 M30x1.5 28 16.2 7206A
12 26 50 14 70 17 12 12 15 35 |M35x1.5 37.2 23.5 7207A
14 33 61 18 82 18 16 16 14 40 | M40x1.5 441 271 7208A

96



SBC

EK ¥ (

X
Ll
0 ©
d2 K
o
[m)
~ [T}
5 o
o
T
w
od1 |
w
[EK 6~8]

EBlYFRE—-bI=YN)

(D (D
NN

X
|
(M| W
N
L
o
N
L\::,—‘ EK10~201%
B ARILR A PR
K
A
T
=
\-7 .
© © @S

2d1

T

w

[EK 10~25]

Y¥R—-ba1zZv b

0.005

2d3

EK 6 6 42 25 13 20 21 18 55 9.5 5
EK 8 8 52 32 17 26 26 25 6.6 1 12
EK 10 10 70 43 25 24 35 36 9 - -
EK 12 12 70 43 25 24 35 36 9 - -
EK 15 15 80 49 30 25 40 41 11 - -
EK 20 20 95 58 30 25 425 56 1 - -
EK 25 25 105 68 35 25 52.5 66 1" - -

97

A
B4 mm

EXFER EARFER

HEC(KN) FIECo(KN)
10 20 - 26.5 7 3.5 7 M6x0.75 - - 60627
11.5 23 - 32 7 15 7.5 7 M8x1 - - 60827
12 25 6 38 8 7 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
12 24 6 38 8 7 7 8 M12x1 71 & 7001A
12.5 25 6 46 9 10 10 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
21 42 10 60 14 11 11 10 M20x1 17.9 95 7204A
9 48 13 70 15 14 14 12 M25x1.5 201 1.4 7205A

98



SBC

AK %2 (

d2

VIEW (LE3Y)

P

DP

P 540015

BREMYFR—bI=VH)

X
) )
&/ N>
() (D)
N N
| |
L ]
VIEW
(@=r:=D))

Y¥R—-ba1zZv b

AK 10 10 70 43 25 35 35 36 8.5 14 1" 52
AK 12 12 70 43 25 35 35 36 8.5 14 1 52
AK 15 15 80 49 30 40 40 41 " 17 15 60
AK 20 20 95 58 30 45 42.5 56 1" 17 15 75

99

(N) B D
[sp)
= - 3
0.005
L
A
B mm
BEAXHER EARBER
fEFREH
FIEC(KN) FIECO(KN)
12 - 24 6 38 8 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
12 - 24 6 38 8 7 8 M12x1 71 3 7001A
12.5 - 25 6 40 9 7 8 M15x1 7.5 3.9 7002A
10 22 42 10 59 14 12 10 M20x1 17.9 9.5 7204A
100



SBC

FF # (Z#HMYFR—-b1=vh)

o

©

(0

)

oW

Y¥R—-ba1zZv b

X (PCD)

od1

-0.00:
-0.015

2d3
%]

FF 8 6 43 35 28 1" 6
FF 10 8 52 42 34 12 7
FF 12 10 54 44 36 15 8
FF 15 15 63 52 40 17 ©
FF 20 20 85 68 57 20 14
FF 25 25 122 92 80 30 15
FF 30 30 138 106 90 32 15
FF 40 40 176 128 120 36 18

B4 mm

fEFALE B fEFREZ
35 3.4 6.5 4 6 C6 60627
42 4.5 8 B 7 C8 608272
44 4.5 8 5 8 C10 600022
50 oI5 9.5 6 9 C15 600227
70 6.6 1 10 14 C20 6204727
100 11 17.5 11 15 C25 620527
116 1 17.5 1" 16 C30 6206272
150 14 20 13 18 C40 620827

101

102



SBC

Y¥R—-ba1zZv b

FF—DS # (Z#HFMY+R—-b1=vh)

N

&

N
-/

mﬁsm

oW

fan)
)

[FF 6DS~FF 20DS, FF 25DT, FF 30DT]

’&\

oW

.
-~
\J

8

[FF 25DS~FF 30DS]

oW

15°

9

e

~

@Q

&)

©

~
N

@
3
8

N

-/

©

X

(@)

[FF 35DS~FF 40DS]

X (PCD)

@d3

-0.005
-0.015

2S

FF 6DS 6 36 28 22 10 6
FF 8DS 6 36 28 22 10 6
FF 10DS 8 43 35 28 12 7
FF 12DS 10 52 42 34 15 7
FF 15DS 15 63 52 40 17 9
FF 17DS 17 77 61 50 20 1
FF 20DS 20 85 68 57 20 1"
FF 25DS 25 122 92 80 30 15
FF 25DT 25 98 79 63 24 14
FF 30DS 30 138 106 90 32 15
FF 30DT 30 17 93 75 27 18
FF 35DS 35 154 120 100 34 15
FF 40DS 40 176 128 120 36 18

-E._
L
B4 mm

fEFALE B EEEEY
28 3.4 6.5 4 6 C6 60627
28 3.4 6.5 4 6 C6 606ZZ
35 3.4 6.5 4 7 C8 60827
42 4.5 8 4 8 C10 600022
50 5.5 9.5 6 9 C15 600222
62 6.6 11 10 12 C17 620322
70 6.6 1" 6.5 14 C20 620427
100 11 17.5 11 15 C25 620527
80 9 14 8.5 15 C25 620527
116 11 17.5 11 16 C30 620622
95 1" 17.5 11 16 C30 620622
132 1 17.5 11 17 C35 620722
150 14 20 13 18 C40 6208z2Z

103

104



SBC

BF #2 ( Z#HFIYAR—-b1=Vh)

VIEW (E@Em3aY)
2d2 ‘ K
o1 LT ®

Y¥R—-ba1zZv b

2d3

BF 8 6 52 32 17 18.5 26 25 20
BF 10 8 60 39 22 26 30 34 20
BF 12 10 60 43 25 30 30 34 20
BF 15 15 70 48 28 33 35 40 20
BF 17 17 86 64 39 46 43 50 23
BF 20 20 88 60 34 42 44 52 26
BF 25 25 106 80 48 59 53 64 30
BF 30 30 128 89 51 63 64 76 32
BF 40 40 160 110 60 80 80 100 37

B4 mm

fEFALE &R fEFREZ
10 38 6.6 11 6.5 6 C6 60627
10 46 6.6 1 6.5 7 C8 60822
10 46 6.6 1 6.5 8 C10 600022
10 54 6.6 11 6.5 9 C15 600227
11.5 68 9 14 8.5 12 Cc17 62032z
13 70 9 14 8.5 12 C20 620427
15 85 1 17.5 11 15 C25 620527
16 102 14 20 13 16 C30 620627
18.5 130 18 26 175 18 C40 62082z

105

106



SBC

BF —DS # (Z#FMYF—b1=vh

VIEW (LE3Y)

=

T
w
S
o
+|
n
od1 T Al

VIEW
(EmE3av)

Y¥R—-ba1zZv b

2d3

BF 10DS 8 60 39 22 325 30 34 20
BF 12DS 10 60 43 25 35 30 35 20
BF 15DS 15 70 48 28 38 35 40 20
BF 17DS 17 86 64 39 55 43 50 23
BF 20DS 20 88 60 34 50 44 52 26
BF 25DS 25 106 80 48 70 53 64 30
BF 30DS 30 128 89 51 78 64 76 32
BF 35DS 35 140 96 52 79 70 88 32
BF 40DS 40 160 110 60 90 80 100 37

107

B4 mm

fEFALE &R fEFREZ
10 46 6.6 11 5 7 C8 60827
10 46 6.6 1 6.5 8 C10 600022
10 54 6.6 11 6.5 9 C15 600222
11.5 68 9 14 8.5 12 C17 620327
13 70 9 14 8.5 12 C20 620427
15 85 11 17.5 11 15 C25 620527
16 102 14 20 13 16 C30 620622
16 114 14 20 13 17 C35 620722
18.5 130 18 26 17.5 18 C40 620822

108



SBC

EF

VIEW (E@Em3v)

S+0.015

od1

¥ (XZiF@YER—-ba31=vh)

‘ X ‘
\ \
{ @ -6
VIEW
(EE3Y)

Y¥R—-ba1zZv b

~10.005 A

2d3

EF 6 6 42 25 13 20 21 18 12
EF 8 6 52 32 17 26 26 25 14
EF 10 8 70 43 25 24 35 36 20
EF 12 10 70 43 25 24 35 36 20
EF 15 15 80 49 30 25 40 41 20
EF 20 20 95 58 30 25 425 56 26
EF 25 25 105 68 35 25 52.5 66 30

109

L
B mm

fERIEDE B
6 30 55 9.5 " 6 C6 606Z2Z
7 38 6.6 1 12 6 C6 606Z2Z
10 52 9 - - 7 C8 6082z
10 52 9 - - 8 C10 6000Z2Z
10 60 9 - - 9 C15 6002Z2Z
13 75 1 - - 14 C20 6204272
15 85 1 - - 15 C25 6205272

110



SBC

Y¥R—-ba1zZv b

AF ¢ (Z#FfY+R—-b1=vh)

DP

VIEW (EE3V)
.
2d2 K
RN
o
SIS
0d1] Al

VIEW
(@5 ED))

1710.005 [A

@d3

AF 10 8 70 43 25 35 35 36 20
AF 12 10 70 43 25 35 35 36 20
AF 15 15 60 49 30 40 40 41 20
AF 20 20 95 58 30 45 42.5 56 26

B mm
fERIEDE B
10 52 8.5 14 1" 7 C8 60827
10 52 8.5 14 1" 8 C10 6000Z2Z
10 80 " 17 15 9 C15 6002272
13 75 1 17 15 14 C20 620422

111

112



SBC

5| 7E Al B uim FEE 2R FIZ AR

@B h7

A—=KNLRU \

2Ah7

Y¥R—-ba1zZv b

WEER A2

B i mm

WEEH Al BT mm
BRATR—K R=)L1al 2R
a=vhk mAE (d) #AE (A)

FK 10 14~15 10 8 39 15 M 10x]1 12
BK 12 15~18 12 10 39 15 M 12x1 12

15 20~ 25 15 12 41 20 M 15x]1 12
BK 17 25 17 15 53 27 M 17x1 14

20 28~ 32 20 17 53 27 M 20x 1 14
FK 25 32~ 36 25 20 65 36 |M25x15| 18
BK 30 40 30 25 72 42  |M30x15| 24

40 50 ~ 55 40 35 98 70 |M40x15| 35

BRAYR—K R=IlRU  #ZH
a=yhk oMz (d) #@HE (A)

6 8~ 10 6 4 30 8 M 6x0.75 9

= 8 12 8 6 35 9 M 8x1 10
10 14~ 15 10 8 39 15 M 10x1 12

EK 12 15~18 12 10 &9 15 M 12x1 12
AK 15 20~ 25 15 12 49 20 M 15x1 13
20 28 ~32 20 17 64 25 M 20x1 17

EK 25 32~ 36 25 20 72 30 M 25x1.5 18

WEER A3

6DS 8~ 10 6 4 30 8 M 6x0.75 10

8DS 12 8 6 32 9 M 8x1 10

10DS 14~15 10 8 36 15 M 10x1 11

12DS 15~18 12 10 36 15 M 12x1 11

15DS 20~ 25 15 12 49 20 M 15x%1 13

FK 17DS 25 17 15 58 23 M 17x1 14
20DS 28 ~ 32 20 17 64 25 M 20x1.5 17

25DS 32~ 36 25 20 65 30 M 25x1.5 18

30DS 40 30 25 69 38 M 30x1.5 21

35DS 45 35 30 83 58 M 35x1.5 28

40DS 50 ~ 55 40 35 98 70 M 40x1.5 35

10DS 14~ 15 10 8 39 15 M 10x1 12

12DS 15~18 12 10 39 15 M 12x1 12

15DS 20~ 25 15 12 41 20 M 15x1 12
17DS 25 17 15 53 23 M 17x1 14
BK 20DS 28 ~ 32 20 17 58 25 M 20x1 14
25DS 32~ 36 25 20 65 30 M 25x1.5 18

30DS 40 30 25 72 38 M 30x1.5 21
35DS 45 35 30 83 45 M 35x1.5 28
40DS S0 ~= 515 40 35 98 50 M 40x1.5 35

113

114



SBC

PR R AR

Y¥R—-ba1zZv b

2B 1

oA h7

+0.1

Go

+0.1

Fo

W3R BT B4 : mm
BRAYR—K R—=ILRU HHER 1EDHERE
d1=whk AE (d)  #AE (A
8 12 6 9 5.7 6.8 0.8
FF 10 14~15 8 11 7.6 7.9 0.9
BF 12 15~ 18 10 12 9.6 9.15 1.15
15 20~ 25 15 12 14.3 10.15 1.15
BF 17 25 17 16 16.2 13.15 1.15
FF 20 28~32 20 16 19 15.35 1.35
BF 20 28 ~ 32 20 16 19 13.35 1.35
25 32~36 25 20 239 16.35 1.35
EF; 30 40 30 20 28.6 17.75 1.75
40 50 ~ 55 40 25 38 19.95 1.75

W B2 BT : mm
BRYR—K M=)l = IEoERE
azyhk EAE (d)  #HAE (A)
6DS 8~ 10 6 9 57 6.8 0.8
8DS 12 6 © 5.7 6.8 0.8
10DS 14~ 15 8 10 7.6 7.9 0.9
12DS 15~18 10 11 9.6 9.15 1.15
15DS 20~ 25 15 13 14.3 10.15 1.15
FF 17DS 25 17 16 16.2 13.15 1.15
20DS 28 ~ 32 20 19 19 15.35 1.35
25DS 32~ 36 25 20 239 16.35 1.35
30DS 40 30 21 28.6 17.75 1.75
35DS 45 35 22 33 18.75 1.75
40DS 50 ~ 55 40 23 38 19.95 1.95
10DS 14~ 15 8 10 7.6 7.9 0.9
12DS 15~18 10 11 9.6 9.15 1.15
15DS 20 ~ 25 15 13 14.3 10.15 1.15
17DS 25 17 16 16.2 13.15 1.15
BF 20DS 28 ~ 32 20 16 19 18,35 1.35
25DS 32~ 36 25 20 23.9 16.35 1.35
30DS 40 30 21 28.6 17.75 1.75
35DS 45 35 22 33 18.75 1.75
40DS 50 ~ 55 40 23 38 19.95 1.95
6 8~ 10 6 9 5.7 6.8 0.8
EF
8 12 6 9 5.7 6.8 0.8
10 14~ 15 8 10 7.6 7.9 0.9
EF 12 15~ 18 10 11 9.6 915 1.15
AF 15 20~ 25 15 13 14.3 10.15 1.15
20 28 ~ 32 20 19 19 15.35 .35
EF 25 32~ 36 25 20 23.9 16.35 1.35

115

116



SBC

117

118



tral=+t SBC

T 581-0813 ARMNARHREI1ITEH3I2-1 ek
TEL : 072-927-9048 FAX : 072-927-9049 Miml’
E-mail : info@sbclinear.co.jp




